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1 Cap

1/2 Round

2 Bolt

3 Bolt

4 Welded Plates

4.5° Bracket

Bolt Hole

Centre

Dual Side

External Circlip

Heavy Duty

Inside

Loose Plates

Lube

Outside

Plates And Screws

Side

Straight Blocks

Taper Bracket

Tapered Blocks

Type

With Lube

1 Cap

1/2 Round

2 Bolt

3 Bolt

4 Welded Plates

4.5° Bracket

Bolt Hole

Centre

Dual Side

External Circlip

Heavy Duty

Inside

Loose Plates

Lube

Outside

Plates And Screws

Side

Straight Blocks

Taper Bracket

Tapered Blocks

Type

With Lube

1 Chapeau

1/2 Rond

Écrou 2

Écrou 3

4 Plaques Soudées

Support 4,5°

Alésage D’Écrou

Centre

Des Deux Cotés

Circlip Externe

Renforcé

Interne

Plaques Flottantes

Lubrifiant

Externe

Plaques Et Vis

Côté

Blocs Droits

Support Conique

Blocs Coniques

Type

Avec Lubrifiant

1 Kappe

Halbrund

2-Bolzen-

3-Bolzen-

4,5°-Bügel

Bolzenbohrung

Mittel-

Doppelseitig

Hochleistungs-

Innen

Lose Scheiben

Schmiermittel

Außen

Seite

Gerade Blöcke

Kegelhalterung

Kegelblöcke

Typ

Mit Schmiermittel

1 Cappello

1/2 Rotondo

2 Bullone

3 Bullone

4 Piastre Saldate

Staffa 4,5°

Foro Passante

Centro

Due Lati

Applicazioni Pesanti

Interno

Piastre Libere

Lubrificante

Esterno

Piastre E Viti

Lato

Blocchi Diritti

Staffa Rastremata

Blocchi Rastremati

Tipo

Con Lubrificante

1 Dop

1/2 Rond

2 Bout

3 Bout

4 Gelaste Platen

4,5° Steun

Boutgat

Midden

Dubbelzijdig

Externe Borgclip

Zware Toepassingen

Binnenkant

Losse Platen

Smeerolie

Buitenkant

Platen En Schroeven

Zijde

Rechte Blokken

Conische Steun

Conische Blokken

Type

Met Smeerolie

1 Tapa

1/2 Redondeado

2 Perno

3 Perno

4 Placas Soldadas

Soporte De 4,5°

Orificio Del Perno

Centro

Lado Doble

Gran Capacidad

Interior

Placas Sueltas

Lubricante

Exterior

Placas Y Tornillos

Lateral

Bloques Rectos

Soporte Cónico

Bloques Cónicos

Tipo

Con Lubricante

1 Nasadka

1/2 Okrągłe

Śruba 2

Śruba 3

4 Płytki Spawane

Wspornik 4,5°

Otwór Na Śrubę

Środek

Dwustronny

O Dużej Wytrzymałości

Wewnętrzna Strona

Płytki Do Pomiaru Luzu

Środek Smarny

Zewnętrzna Strona

Płytki I Śruby

Boczny

Płytki Proste

Wspornik Stożkowy

Płytki Stożkowe

Typ

Ze Środkiem Smarnym

1 Крышка

Наполовину Круглый

2 Болт

3 Болт

4 Сварные Пластины

Кронштейн На 4,5°

Отверстие Для Болта

Центральная Часть

Двусторонний

Сверхпрочный

Внутренняя Сторона

Съемные Пластины

Смазка

Внешняя Сторона

Пластины И Винты

Боковая Сторона

Конусовидные Блоки

Тип

Со Смазкой

4 Geschweißte
Scheiben

Externer
Sicherungsring

Scheiben Und
Schrauben

Anello Elastico
Esterno

Anillo De Seguridad
Externo

Pierścień Sprężysty
Zabezpieczający

Zewnętrzny

Внешнее Пружинное
Кольцо

Прямоугольные Блоки

Конусовидный
Кронштейн

1

2
Manufacturers'
numbers are for
reference only

Toutes les
dimensions sont en

mm

All Dimensions are in
mm

Alle Dimensionen
in mm

Les réfèrences
constructeurs sont

indiquées pour
information
uniquement

Tutte le dimensioni
sono in mm

Die
Fahrzueghersteller-

Angaben dienen nur zu
Vergleichszwecken

Alle afmetingen zijn in
mm

I dati della casa
costruttrice servono

solo a scopo
comparativo

las dimensiones están
en mm

Fabrieksnummers
dienen alleen
ter informatie

Wszystkie wymiary w
mm Все размеры в

Las referncias de los
fabricantes son para
consulta únicamente

Podane numery
oryginalne służą tylko

do celów
porównawczych

Номера
производителя

служат только для
сравнения
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Maintenance / Maintenance / Wartung / Manutenzione /
Onderhoud / Mantenimiento / Konserwacja / Техническое обслуживание

 The most common complaints are: /  Les réclamations les plus communes sont les suivantes: /  Die am häufigsten auftretenden Störungen sind:
 I reclami più frequenti riguardano: /  De meest voorkomende klachten zijn: /  Las reclamaciones más habituales son: /
Najczęstsze powody usterek: / Распространённые жалобы:

The recommended service period depends on application, however, the average service times are:
La périodicité d’entretien recommandée dépend de l’application; cependant, les intervalles d’entretien moyens sont les
suivants :
Die empfohlenen Wartungsintervalle unterscheiden sich je nach Anwendung, allerdings belaufen sich die durchschnittlichen
Wartungsintervalle auf  folgende Werte:
Il periodo di utilizzo consigliato dipende dall’applicazione. Tuttavia, i periodi medi di utilizzo sono:
De aanbevolen onderhoudsperiode is afhankelijk van het gebruik, de gemiddelde servicetijden zijn echter als volgt:
El periodo recomendado para llevar a cabo las labores de mantenimiento dependerá de la aplicación, no obstante los
tiempos de servicio medios son:
Zalecana częstotliwość wykonywania przeglądów jest zależna od sposobu pracy systemu; przeciętnie, częstotliwość wykonywania
przeglądów wynosi:
Рекомендуемый период технического обслуживания зависит от условий использования, в среднем он составляет:

 For long distance (intercity) /  Grandes distances (interurbain) /
 Für Fernverkehr /  Per lunghe distanze (Intercity) /
 Voor lange afstand (interlokaal) /  En largas distancias (Intercity) /
Długie trasy / Большие расстояния (междугороднее сообщение)

 City and off  road /  Ville et hors route /
 Stadtverkehr und Gelände /  Città e fuori strada /
 In de stad en off-road /  En ciudad y en carretera /
W mieście oraz jazda w terenie / Город и бездорожье

 Construction vehicles /  Véhicules de travaux publics /
 Baufahrzeuge /  Veicoli per l’edilizia /
 Bouwvoertuigen /  Vehículos para la construcción /
Pojazdy budowlane / Строительный транспорт

 UJ Assembly /  Joint de cardan /
 Kardangelenkeinheit /  Giunto

universale /  Cardankoppeling /
 Conjunto de la junta universal /

Model ze złączem uniwersalnym (krzyżakowym)  /
Карданный узел

 Slip Assembly /  Joint coulissant /
 Gleitgelenkeinheit /  Accoppiamento
scorrevole /  Schuifkoppeling /

 Conjunto deslizante / Model ze złączem
typu “slip joint” / Узел скольжения

20,000km 10,000km

10,000km 5,000km

6,000km 3,000km

Excessive balance (dropping of balance
weight, deformation on tube)
Équilibre excessif  (chute du contrepoids,
déformation sur le tube)
Unausgeglichene Gewichte (verlorenes
Ausgleichsgewicht, Verformung der Röhre)
  Bilanciamento eccessivo (caduta del
contrappeso, deformazione del tubo)
Overmatige balans (zakken van balansgewicht,
vervorming op de buis)
Equilibrio excesivo (reducción del peso de
equilibrio, deformación del tubo)
Nadmierne obciążenie (przekroczenie obciążenia
wyważającego, odkształcenie wału)
Разбалансировка (утеря балансировочных
грузов, деформация трубы)

Run out on tube of  carbon shaft
Faux rond du tube d’arbre à cardan
Unwucht an der Röhre der Kardanwelle
Esaurimento del tubo dell’albero a cardano
Buis van cardanas versleten
Desgaste del tubo en el eje cardán
Zużycie wału Cardana
Износ на трубе карданного вала

Low joint stiffness
Faible rigidité du joint
Zu geringe Steifigkeit des Gelenks
Ridotta rigidità del giunto
Lage koppelingsstijfheid
Rigidez de la junta inferior
Niska sztywność złącza
Низкая жесткость соединения

Worn UJ
Joint de cardan usé
Verschleiß des Kardangelenks
Giunto universale usurato
Versleten cardankoppeling
Junta universal desgastada
Zużycie krzyżaka
Износ карданного шарнира

Worn spline
Cannelure usée
Verschleiß der Keilnut
Scanalatura usurata
Versleten as
Ranura desgastada
Zużycie wielowypustu
Износ шлицы

Excessive joint alignment
Alignement de joint excessif
Zu hohe Ausrichtung des Gelenks
Allineamento eccessivo giunto
Koppeling verkeerd uitgelijnd
Alineación excesiva de las juntas
Zbyt ciasne pasowanie złącza
Чрезмерная регулировка карданного шарнира

Inappropriate assembling of  slip joint
Mauvais assemblage de joint coulissant
Fehlerhaft zusammengesetztes Gleitgelenk
Montaggio inadeguato giunto scorrevole
Verkeerde montage van schuifkoppeling
Montaje inadecuado de la junta deslizante
Nieprawidłowo zamontowane złącze typu “slip joint”
Неверная сборка скользящего соединения

High joint angle
Angle de joint élevé
Zu flacher Winkel des Gelenks
Elevato angolo del giunto
Hoge koppelingshoek
Ángulo de la junta superior
Zbyt duży kąt złącza
Высокий угол карданного шарнира

 Vibration and Noise /  Vibrations et bruits /  Vibration und Geräusche /  Vibrazioni e rumorosità /
 Trilling en geluid /  Vibración y ruido /  Wibracje i hałas  /  Вибрация и шум
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Lack of lubrication
Manque de lubrification
Zu seltene Schmierung
Carenza di lubrificazione
Te weinig gesmeerd
Falta de lubricación
Brak smaru
Недостаточно смазки

High joint stiffness
Mauvaise utilisation de la graisse
Falsches Schmiermittel
Utilizzo del grasso inadeguato
Verkeerd gebruik van smeervet
Uso de grasa inadecuada
Użycie niewłaściwego smaru
Использование неподходящей смазки

Deformed trunnion
Mauvais alignement de l’arbre de transmission
Falsche Ausrichtung der Kardanwelle
Scorretto allineamento albero di trasmissione
Aandrijfas niet goed uitgelijnd
Alineación incorrecta del eje de propulsión
Nieprawidłowe spasowanie wału napędowy
Неверная регулировка карданного вала

Excessive Load
Charge excessive
Überlastung
Carico eccessivo
Overmatige belasting
Carga excesiva
Nadmierne obciążenie
Чрезмерная нагрузка

Inappropriate Grease Usage
Mauvaise utilisation de la graisse
Falsch eingesetztes Schmiermittel
Utilizzo del grasso inadeguato
Verkeerd gebruik van smeervet
Uso de grasa inadecuada
Użycie niewłaściwego smaru
Использование неподходящей смазки

Dirt Contamination of  Bearing Surface
Contamination par les saletés de la surface d’appui
Verschmutzung der Oberfläche des Lagers
Contaminazione della superficie del cuscinetto
Lageroppervlak vol vuil
Contaminación por suciedad de la superficie del
cojinete
Zabrudzenie powierzchni łożyska
Загрязнение поверхности подшипника

Incorrect propshaft alignment
Mauvais alignement de l’arbre de
transmission
Falsche Ausrichtung der Kardanwelle
Scorretto allineamento albero di trasmissione
Aandrijfas niet goed uitgelijnd
Alineación incorrecta del eje de propulsión
Nieprawidłowe spasowanie wału napędowy
Неверная регулировка карданного вала

High joint stiffness
Raideur élevée du joint
Zu hohe Steifigkeit des Gelenks
Elevata rigidità del giunto
Hoge koppelingsstijfheid
Rigidez de la junta superior
Zbyt duża sztywność złącza
Высокая жёсткость стыка

 Wearing of Universal Joint /  Usure de joint de cardan /  Verschleiß des Kardangelenks /  Usura del giunto universale /
 Slijtage van cardankoppeling /  Desgaste de la junta universal / Zużycie złącza uniwersalnego (krzyżakowego) / Износ карданного шарнира

 Wearing of Universal Joint /  Brûlure du joint de cardan /  Verbrennung des Kardangelenks /  Fusione del giunto universale /
 Cardankoppeling verbrand /  Calcinación de la junta universal / Przypalenie złącza uniwersalnego (krzyżakowego) /
Прижог карданного шарнира

Deformed trunnion
Tourillon déformé
Verformter Drehzapfen
Perno di articolazione alterato
Vervormde cardantap
Deformación del soporte giratorio
Odkształcenie czopu zawieszenia obrotowego
Деформация крестовины

 Wearing, Burning and Fracture of Universal Joint /  Usure, brûlure et rupture de joint de carda /
 Verschleiß, Verbrennung und Bruch des Kardangelenks /  Usura, fusione e rottura del giunto universale /
 Versleten, verbrande en gebroken cardankoppeling /  Desgaste, calcinamiento y fractura de la junta universal /
 Zużycie, przypalenie i pęknięcie złącza uniwersalnego (krzyżakowego)  /  Износ, прижог и излом карданного шарнира
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Fracture of Universal Joint / Rupture du joint de cardan / Bruch des Kardangelenks / Rottura del giunto universale /

Cardankoppeling gebroken / Fractura de la junta universal /  Pęknięcie złącza uniwersalnego /  Излом карданного шарнира

Excessive load
Charge excessive
Überlastung
Carico eccessivo
Overmatige belasting
Carga excesiva
Nadmierne obciążenie
Чрезмерная нагрузка

Impact and shock load
Charge d’impact et de choc
Schlag- und Stoßbelastung
Carico dinamico e carico d’urto
Stoot- en schokbelasting
Carga de impacto y choque
Nierównomierne obciążenie, szarpnięcia
Удар и ударная нагрузка

Inappropriate usage
Mauvaise utilisation
Falscher Einsatz
Utilizzo improprio
Verkeerd gebruik
Uso inadecuado
Nieprawidłowe użycie
Несоответствующее использование

 Deformation and tearing on centre bearing /  Déformation et déchirure sur le palier central /
 Verformungen und Risse am Mittellager /  Alterazione e lacerazione nel cuscinetto centrale /
 Vervorming en scheuren op middenlager /  Deformación y desgarro del cojinete central /
 Odkształcenie i zatarcie łożyska środkowego /  Деформация и износ центрального подшипника

Excessive joint angle
Angle du joint excessif
Zu flacher Winkel des Gelenks
Eccessivo angolo del giunto
Te grote koppelingshoek
Ángulo excesivo de la junta
Zbyt duży kąt złącza
Чрезмерный угол карданного шарнира

Excessive load
Charge excessive
Überlastung
Carico eccessivo
Overmatige belasting
Carga excesiva
Nadmierne obciążenie
Чрезмерная нагрузка

Slinger/flinger contact with centre bearing
Contact de l’anneau gicleur/déflecteur avec le
caoutchouc du palier central
Schleuderkontakt mit dem Gummi des Mittellagers
Contatto del centrifugatore/acceleratore con la
gomma del cuscinetto centrale
Slingerring/slingerschijf  in contact met rubber van
middenlager
Contacto de la arandela/anilla con la goma del
cojinete central
Stykanie się odrzutnika oleju z gumą łożyska
środkowego
Контакт маслоотражателя/маслосъёмного
кольца с резиновым уплотнением подшипника

 Deformation and tearing on midship stub /  Déformation et déchirure sur demi-essieu de milieu de châssis /
 Verformungen und Risse am Zwischenwellenzapfen /  Alterazione e lacerazione nel codulo scanalato /
 Vervorming en scheuren op aftakas /  Deformación y desgarro del tope central /
 Odkształcenie i starcie końcówki środkowej /  Деформация и износ промежуточного короткого вала

Excessive load
Charge excessive
Überlastung
Carico eccessivo
Overmatige belasting
Carga excesiva
Nadmierne obciążenie
Чрезмерная нагрузка

Impact and shock load
Charge d’impact et de choc
Schlag- und Stoßbelastung
Carico dinamico e carico d’urto
Stoot- en schokbelasting
Carga de impacto y choque
Obciążenie udarowe
Удар и ударная нагрузка

Slinger/flinger contact with centre bearing
Mauvaise utilisation
Falscher Einsatz
Utilizzo improprio
Verkeerd gebruik
Uso inadecuado
Nieprawidłowe użycie
Несоответствующее использование
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 Torsion and fracture on propshaft /  Torsion et rupture sur arbre de transmission /
 Verdrehungen und Brüche an der Kardanwelle /  Torsione e rottura sull’albero di trasmissione /
 Torsie en breuk op de aandrijfas /  Torsión y fractura del eje de propulsión /
 Skrzywienie i pęknięcie wału napędowego /  Скручивание и излом карданного вала

Excessive load
Charge excessive
Überlastung
Carico eccessivo
Overmatige belasting
Carga excesiva
Nadmierne obciążenie
Чрезмерная нагрузка

Impact and shock load
Charge d’impact et de choc
Schlag- und Stoßbelastung
Carico dinamico e carico d’urto
Stoot- en schokbelasting
Carga de impacto y choque
Obciążenie udarowe
Удар и ударная нагрузка

Excessive vibration
Vibration excessive
Zu hohe Vibration
Vibrazioni eccessive
Overmatige trilling
Vibración excesiva
Zbyt duże wibracje
Чрезмерные вибрации

 Cracking and fracture on welding seam /  Fissure et fracture sur joint de soudure /
 Brüche und Risse an der Schweißnaht /  Incrinatura e rottura nel giunto di saldatura /
 Scheuren en breuk op de lasnaad /  Agrietamiento o fractura de la costura de soldadura /
 Pęknięcie i rozejście się spawu /  Трещины и разрушение сварного шва

Excessive load
Charge excessive
Überlastung
Carico eccessivo
Overmatige belasting
Carga excesiva
Nadmierne obciążenie
Чрезмерная нагрузка

Impact and shock load
Charge d’impact et de choc
Schlag- und Stoßbelastung
Carico dinamico e carico d’urto
Stoot- en schokbelasting
Carga de impacto y choque
Obciążenie udarowe
Удар и ударная нагрузка

Inappropriate welding seam
Joint de soudure inapproprié
Fehlerhafte Schweißnaht
Giunto di saldatura inadeguato
Verkeerde lasnaad
Costura de soldadura inadecuada
Nieprawidłowe wykonanie spawu
Дефекты сварки

Excessive vibration
Vibration excessive
Zu hohe Vibration
Vibrazioni eccessive
Overmatige trilling
Vibración excesiva
Zbyt duże wibracje
Чрезмерные вибрации
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Identification by Joint Type / Identification par type de joint / Identifikation nach Gelenktyp /
Identificazione per tipo di giunto / Identificatie d.m.v. het type koppeling / Identificación por tipo de

cruces / Identyfikacja wg typu przegubu / Классификация по типу шарниров

Type 1 Type 2 Type 3

Type 4 Type 5 Type 6

Type 7 Type 8 Type 9

Type 10
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Identification by Size / Identification par dimension / Identifikation nach Größe /
Identificazione per dimensioni / Identificatie d.m.v. de maat / Identificación por medida /
Identyfikacja wg wielkości / Классификация по размеру

Types
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B

TYP LUBE

C
INSIDE OUTSIDE

D E F

Z 2.1

15 40 2 No MCP102

16 40 2 No MCP126

19 51.9 2 Centre MCP030

19 48 1 No MCP132

20 57 2 1 Cap MCP124

20 35 38 3 1 Cap MCP181

20 54.8 2 No MCP940

22 67 2 No MCP296

22.5 34.2 36.9 3 1 Cap MCP406

23.8 61.3 2 No MCP150 External Circlip

23.8 61.3 2 Side MCP194 External Circlip

23.8 61.3 1 Centre MCP194/S

24 62.5 1 Side MCP298

24 74.4 2 No MCP299

24 44 48.2 3 Centre MCP445

25 36 40 3 1 Cap MCP061

25 76.8 2 Centre MCP153

25 63.8 2 Centre MCP157

26 69.8 2 Centre MCP159

26 53.4 55.8 3 Side MCP5436

26.5 48 50.4 3 1 Cap MCP439

27 81.7 3 No MCP162 External Circlip

27 81.7 2 Side MCP166 External Circlip

27 74.6 2 Side MCP195 External Circlip

27 70 1 Centre MCP213

27 80 2 Centre MCP294

27 42.1 47.4 3 Centre MCP440

27 80.1 2 Side MCP528

27.4 50.8 53.9 2 1 Cap MCP234

29 50 53.1 3 Side MCP927

30 83 1 Centre MCP13823

30 81.7 1 Centre MCP188 External Circlip

30 55.1 58.1 3 Centre MCP5465

30.2 92 2 Centre MCP13874

30.2 106.3 2 Side MCP179 External Circlip

30.2 92.1 2 Side MCP182 External Circlip

30.2 80 1 Centre MCP198 External Circlip

30.2 81.8 2 Centre MCP321

31 88.3 1 1 Cap MCP300

31 44.1 48.1 3 No MCP5460
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Identification by Size / Identification par dimension / Identifikation nach Größe /
Identificazione per dimensioni / Identificatie d.m.v. de maat / Identificación por medida /

Identyfikacja wg wielkości / Классификация по размеру

Types
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B

TYP LUBE

C
INSIDE OUTSIDE

D E F

Z 2.1

32 106.3 2 Side MCP206 External Circlip

32 95.6 2 Side MCP327

32 57 60 3 Centre MCP644

34.9 92.2 2 Centre MCP18338

34.9 106.4 1 Centre MCP220 Heavy Duty, External Circlips

34.9 106.4 2 Side MCP263 External Circlip

34.9 127 2 Side MCP275 External Circlip

35 96.8 1 Centre MCP222 External Circlip

35 96.8 2 Centre MCP352

38 105.8 2 Centre MCP236

38 148 6 Centre MCP239T 4.5 DEG BRACKET

38 57.2 62 3 Centre MCP5482

39 116.4 2 Side MCP65000 External Circlip

39.7 115.9 2 Side MCP176 External Circlip

39.7 115.9 2 Centre MCP250 Heavy Duty, External Circlips

41.3 126 1 Centre MCP111 External Circlip

42 119.4 1 Centre MCP26800 External Circlip

42 66 72 3 Centre MCP5486

42 106 2 Centre MCP981

44 149 2 Side MCP257 External Circlip

44 126 9 Side MCP380 Loose Plate – 3 Bolts

45 120.4 2 Centre MCP260 External Circlip

45 131 1 Centre MCP262 External Circlip

47 131 1 Centre MCP266 External Circlip

47.6 135 2 Centre MCP270 External Circlip

47.6 135 8 Centre MCP316 Loose Plates – 2 Bolt

47.63 134.9 9 Side R279X 4 Welded Plates – 2 Bolt

47.63 134.9 4 Dual Side R674X 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

48 126 3 No MCP18100 External Circlip

48 161 6 Centre MCP268T 1/2 Round – Tapered Blocks

48 116.5 1 Centre MCP271 External Circlip

48 126 1 Centre MCP272 External Circlip

48 131.2 1 Centre MCP273 External Circlip

48 136 1 Centre MCP274 External Circlip

48 116.5 2 Centre MCP767

48 161 6 Centre MCP950 TAPER BRACKET

49 135 2 Side MCP64300 External Circlip

49 155 8 Side MCP69300 Loose Plates – 2 Bolt

49.2 154.8 8 Centre MCP317 Loose Plate – 2 Bolt

49.2 180 4 Dual Side MCP469 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt
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Identification by Size / Identification par dimension / Identifikation nach Größe /
Identificazione per dimensioni / Identificatie d.m.v. de maat / Identificación por medida /
Identyfikacja wg wielkości / Классификация по размеру

Types
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B

TYP LUBE

C
INSIDE OUTSIDE

D E F

Z 2.1

49.2 154.8 9 Dual Side R280X 4 Welded Plates – 2 Bolt

49.2 191.7 9 Dual Side R281X 4 Welded Plates – 2 Bolt

49.2 177.8 9 Dual Side R407X 4 Welded Plates – 2 Bolt

49.2 157.2 4 R675X 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

49.2 193.7 4 Dual Side R676X 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

49.2 180 4 Dual Side R677X 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

50 153.8 1 Centre MCP279 External Circlip

50 152.6 7 Centre MCP381 Loose Plates – 3 Bolt

50 164 2 Side MCP447

50 152.6 7 Side MCP96710 Loose Plates – 3 Bolt

52 147.2 1 Centre MCP27000 External Circlip

52 133 1 Centre MCP282 External Circlip

52 154 2 Centre MCP452

53 135 1 Centre MCP284 External Circlip

57 172 2 Centre MCP06400 External Circlip

57 144 1 Centre MCP288 External Circlip

57 152 1 Centre MCP289 External Circlip

57 164 6 Centre MCP292T 1/2 Round – Straight Blocks

57 152.5 7 Centre MCP990

59 167.6 9 Side MCP324 Plates and screws

65 172 2 Centre MCP290

68 89 96 3 Centre MCP462

68 89 96 3 Centre MCP567

68 117 123 3 Centre MCP995 WITH LUBE

36.5 87.4 107.8 10 Side MCP5545 4C 4HWD 8.75 bolt hole

42.9 88.9 115 10 Side MCP555 5C 4HWD 10.2 bolt holes

42.9 114.3 140.4 10 Side MCP5565 6C 4HWD 10.2mm bolt hole

49.2 174.6 206.3 10 Side MCP5585 8C 4HWD

71.4 168.2 209.5 10 Side MCP5595 9C 4HWD 13.5mm bolt hole

49.2 117.5 148.4 10 Side MCP675 7C 4HWD
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Identification by Part Number / Identification par référence / Identifikation nach Teilenummer /
Identificazione per codice articolo / Identificatie d.m.v. het onderdeelnummer / Identificación por

número de pieza / Identyfikacja wg numeru części / Классификация по № детали

Types
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B

TYP LUBE

C
INSIDE OUTSIDE D E F

Z 2.1

MCP030 19 51.9 2 Centre

MCP061 25 36 40 3 1 Cap

MCP06400 57 172 2 Centre External Circlip

MCP102 15 40 2 No

MCP111 41.3 126 1 Centre External Circlip

MCP124 20 57 2 1 Cap

MCP126 16 40 2 No

MCP132 19 48 1 No

MCP13823 30 83 1 Centre

MCP13874 30.2 92 2 Centre

MCP150 23.8 61.3 2 No External Circlip

MCP153 25 76.8 2 Centre

MCP157 25 63.8 2 Centre

MCP159 26 69.8 2 Centre

MCP162 27 81.7 3 No External Circlip

MCP166 27 81.7 2 Side External Circlip

MCP176 39.7 115.9 2 Side External Circlip

MCP179 30.2 106.3 2 Side External Circlip

MCP181 20 35 38 3 1 Cap

MCP18100 48 126 3 No External Circlip

MCP182 30.2 92.1 2 Side External Circlip

MCP18338 34.9 92.2 2 Centre

MCP188 30 81.7 1 Centre External Circlip

MCP194 23.8 61.3 2 Side External Circlip

MCP194/S 23.8 61.3 1 Centre

MCP195 27 74.6 2 Side External Circlip

MCP198 30.2 80 1 Centre External Circlip

MCP206 32 106.3 2 Side External Circlip

MCP213 27 70 1 Centre

MCP220 34.9 106.4 1 Centre Heavy Duty, External Circlips

MCP222 35 96.8 1 Centre External Circlip

MCP234 27.4 50.8 53.9 2 1 Cap

MCP236 38 105.8 2 Centre

MCP239T 38 148 6 Centre 4.5 DEG Bracket

MCP250 39.7 115.9 2 Centre Heavy Duty, External Circlips

MCP257 44 149 2 Side External Circlip

MCP260 45 120.4 2 Centre External Circlip

MCP262 45 131 1 Centre External Circlip

MCP263 34.9 106.4 2 Side External Circlip

MCP266 47 131 1 Centre External Circlip
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Identification by Part Number / Identification par référence / Identifikation nach Teilenummer /
Identificazione per codice articolo / Identificatie d.m.v. het onderdeelnummer / Identificación por
número de pieza / Identyfikacja wg numeru części / Классификация по № детали

Types
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B

TYP LUBE

C
INSIDE OUTSIDE D E F

Z 2.1

MCP26800 42 119.4 1 Centre External Circlip

MCP268T 48 161 6 Centre 1/2 Round – Tapered Blocks

MCP270 47.6 135 2 Centre External Circlip

MCP27000 52 147.2 1 Centre External Circlip

MCP271 48 116.5 1 Centre External Circlip

MCP272 48 126 1 Centre External Circlip

MCP273 48 131.2 1 Centre External Circlip

MCP274 48 136 1 Centre External Circlip

MCP275 34.9 127 2 Side External Circlip

MCP279 50 153.8 1 Centre External Circlip

MCP282 52 133 1 Centre External Circlip

MCP284 53 135 1 Centre External Circlip

MCP288 57 144 1 Centre External Circlip

MCP289 57 152 1 Centre External Circlip

MCP290 65 172 2 Centre

MCP292T 57 164 6 Centre 1/2 Round – Straight Blocks

MCP294 27 80 2 Centre

MCP296 22 67 2 No

MCP298 24 62.5 1 Side

MCP299 24 74.4 2 No

MCP300 31 88.3 1 1 Cap

MCP316 47.6 135 8 Centre Loose Plates – 2 Bolt

MCP317 49.2 154.8 8 Centre Loose Plate – 2 Bolt

MCP321 30.2 81.8 2 Centre

MCP324 59 167.6 9 Side Plates and screws

MCP327 32 95.6 2 Side

MCP352 35 96.8 2 Centre

MCP380 44 126 9 Side Loose Plate – 3 Bolts

MCP381 50 152.6 7 Centre Loose Plates – 3 Bolt

MCP406 22.5 34.2 36.9 3 1 Cap

MCP439 26.5 48 50.4 3 1 Cap

MCP440 27 42.1 47.4 3 Centre

MCP445 24 44 48.2 3 Centre

MCP447 50 164 2 Side

MCP452 52 154 2 Centre

MCP462 68 89 96 3 Centre

MCP469 49.2 180 4 Dual Side 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

MCP528 27 80.1 2 Side

MCP5436 26 53.4 55.8 3 Side

MCP5460 31 44.1 48.1 3 No
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Identification by Part Number / Identification par référence / Identifikation nach Teilenummer /
Identificazione per codice articolo / Identificatie d.m.v. het onderdeelnummer / Identificación por

número de pieza / Identyfikacja wg numeru części / Классификация по № детали

Types
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B

TYP LUBE

C
INSIDE OUTSIDE D E F

Z 2.1

MCP5465 30 55.1 58.1 3 Centre

MCP5482 38 57.2 62 3 Centre

MCP5486 42 66 72 3 Centre

MCP5545 36.5 87.4 107.8 10 Side 4C 4HWD 8.75 bolt hole

MCP555 42.9 88.9 115 10 Side 5C 4HWD 10.2 bolt holes

MCP5565 42.9 114.3 140.4 10 Side 6C 4HWD 10.2mm bolt hole

MCP5585 49.2 174.6 206.3 10 Side 8C 4HWD

MCP5595 71.4 168.2 209.5 10 Side 9C 4HWD 13.5mm bolt hole

MCP567 68 89 96 3 Centre

MCP64300 49 135 2 Side External Circlip

MCP644 32 57 60 3 Centre

MCP65000 39 116.4 2 Side External Circlip

MCP675 49.2 117.5 148.4 10 Side 7C 4HWD

MCP69300 49 155 8 Side Loose Plates – 2 Bolt

MCP767 48 116.5 2 Centre

MCP927 29 50 53.1 3 Side

MCP940 20 54.8 2 No

MCP950 48 161 6 Centre Taper Bracket

MCP96710 50 152.6 7 Side Loose Plates – 3 Bolt

MCP981 42 106 2 Centre

MCP990 57 152.5 7 Centre

MCP995 68 117 123 3 Centre With Lube

R279X 47.63 134.9 9 Side 4 Welded Plates – 2 Bolt

R280X 49.2 154.8 9 Dual Side 4 Welded Plates – 2 Bolt

R281X 49.2 191.7 9 Dual Side 4 Welded Plates – 2 Bolt

R407X 49.2 177.8 9 Dual Side 4 Welded Plates – 2 Bolt

R674X 47.63 134.9 4 Dual Side 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

R675X 49.2 157.2 4 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

R676X 49.2 193.7 4 Dual Side 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt

R677X 49.2 180 4 Dual Side 1/2 Round / Welded Plate – 2 Bolt
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Z 2.2

ALFA ROMEO
1200170 ................................ MCP194

1201020 ................................ MCP194

136160624 ............................ MCP194

136524805 ............................ MCP194

150031503100 ....................... MCP279

173525704 ............................ MCP316

24805 .................................... MCP194

9813973 ................................ MCP195

AUSTIN ROVER
7H3870 .................................. MCP194

8G3000 ................................. MCP194

8G3001 ................................. MCP195

8G3002 ................................. MCP179

8G3008 ................................. MCP176

8G8183 ................................. MCP194

8G8979 ................................. MCP194

8G8981 ................................. MCP195

AUTOBIANCHI
28101246847 ........................ MCP179

878942 .................................. MCP206

878943 .................................. MCP206

BEDFORD
6342814 ................................ MCP194

6371772 ................................ MCP150

7068345 ................................ MCP150

7084449 ................................ MCP194

7088368 ................................ MCP176

7088370 ................................ MCP176

7090700 ................................ MCP179

7156132 ................................ MCP194

7156340 ................................ MCP194

7178684 ................................ MCP176

7178934 ................................ MCP179

7190326 ................................ MCP195

7206809 ................................ MCP316

8845370 ................................ MCP166

8845379 ................................ MCP194

8845636 ................................ MCP194

8845636 ................................ MCP194

91002659 .............................. MCP317

91014883 .............................. MCP316

91021384 .............................. MCP176

91053155 .............................. MCP166

91053255 .............................. MCP166

91075269 .............................. MCP317

91075274 .............................. MCP317

91099596 .............................. MCP270

91099683 .............................. MCP316

91099684 .............................. MCP317

91105550 .............................. MCP250

91109267 .............................. MCP195

91109415 .............................. MCP194

91117380 .............................. MCP317

91130518 .............................. MCP317

91130527 .............................. MCP220

9961730 ................................ MCP176

BENATE
3901301 .............................. MCP5595

3901126 .............................. MCP5565

3901221 .............................. MCP5545

3904432 ................................ MCP327

3901351 ................................ MCP675

3909023 ................................ MCP555

BENFRA
 005.1932 ............................ MCP5565

005.1933 ............................. MCP5545

005.5145 ............................... MCP327

005.5752 ............................... MCP327

005.3248 ............................... MCP555

BERLIET
3397030 ................................ MCP279

3400013 ................................ MCP195

3400021 ................................ MCP176

3400040 ................................ MCP176

943540918 ............................ MCP317

9493540918 .......................... MCP317

943541019 ............................ MCP195

943541500 ............................ MCP179

943541600 ............................ MCP316

BMW
11543040002 ........................ MCP159

26111105398 ........................ MCP298

33211205310 ........................ MCP159

33213614170 ........................ MCP159

BRISTOL
EBU1782 ............................... MCP316

AAU7993 ............................... MCP316

BONDIOLI/PAVESI
5.41 ....................................... MCP198

6.41 ....................................... MCP182

7.41 ....................................... MCP179

41205 .................................... MCP198

CADILLAC
1470373 ................................ MCP166

CASE
757443 .................................. MCP440

A182458 .............................. MCP5585

A42982 .................................. MCP555

A45040 ................................ MCP5585

A45596 .................................. MCP555

A45634 ................................ MCP5585

A47549 ................................ MCP5585

A47527 .................................. MCP675

A48044 .................................. MCP176

A48155 .................................. MCP176

A48460 ................................ MCP5585

A48902 .................................. MCP675

A48906 ................................ MCP5585

B13275 .................................. MCP440

B15275 .................................. MCP440

D144306 ................................ MCP182

D45162 ..................................... R279X

D45166 .................................. MCP275

D45979 .................................. MCP263

FH845032 ............................. MCP440

H436603 ................................ MCP182

H645978 ................................ MCP440

H652875 ................................ MCP263

K262161 ................................ MCP195

L31782 .................................. MCP675

N14248 .................................. MCP182

N6168 .................................... MCP555

N8811 .................................... MCP675

N9216 .................................... MCP675

R2713 .................................... MCP182

R3092 .................................... MCP182

S12062 .................................. MCP263

S239994 ................................ MCP263

S300313 ................................ MCP275

S300315 ................................... R674X

S80725 .................................. MCP182

S85995 .................................. MCP275

S89233 ..................................... R279X

CATERPILLAR
201844 ................................ MCP5545

659266 .................................. MCP555

686343 ................................ MCP5585

740028 .................................. MCP176

775152 ..................................... R279X

775226 .................................. MCP182

800537 .................................. MCP555

803144 ................................ MCP5595

807719 .................................. MCP675

815009 .................................. MCP176

826860 .................................. MCP195

982915 .................................. MCP150

1J0843 .................................. MCP555

1M8804 ............................... MCP5585

2G4157 ................................. MCP195

2H0858 .................................. MCP675

2K3631 .................................. MCP555

2R0801 ................................ MCP5595

2T1434 .................................. MCP675

2Y7347 ................................ MCP5545

3H6104 .................................. MCP675

3H6449 ................................ MCP5595

3K7276 .................................. MCP675

4L6929 ................................ MCP5585

4V4735 ................................ MCP5595

5H2308 ................................ MCP5585

5H3756 ................................ MCP5595

5K5012 ................................ MCP5545

5S5680 ................................ MCP5595

5T1362 .................................. MCP555

5T8739 .................................. MCP555

5V1168 ................................ MCP5545

5V5474 .................................. MCP275

5V7199 .................................. MCP182

6G4356 ................................. MCP555

6H2577 .................................. MCP675

6H2579 ................................ MCP5585

6K0316 ................................ MCP5545

6K0885 ................................ MCP5595

6M9762 ............................... MCP5595

7H3958 ................................ MCP5595

7V4077 ..................................... R674X

7X4960 .................................. MCP182

8K6042 .................................. MCP675

8P8132 .................................. MCP195

8V1540 .................................. MCP195

8V7177 ..................................... R674X

8W9912 ............................... MCP5595

8YO809 ................................. MCP555

9C8367 .................................. MCP275

9P0356 .................................. MCP675

9P0604 ................................ MCP5595

9P4809 ................................ MCP5585

9V3812 ................................ MCP5595

9V7705 ................................ MCP5595

9V7710 ................................ MCP5595

CHEVROLET
3707163 ................................ MCP182

3707830 ................................ MCP179

3708961 ................................ MCP179

3713926 ................................ MCP166

3741635 ................................ MCP166

609515 .................................. MCP182

CHRYSLER
34224 .................................... MCP194

947547 .................................. MCP195

947547 .................................. MCP195

966932 .................................. MCP179

1516854 ................................ MCP182

1643242 ................................ MCP166

1752307 ................................ MCP263

1752317 ................................... R279X

1752317 ................................ MCP316

1752412 ................................ MCP179

1752559 ................................ MCP182

1818920 ................................ MCP166

1818921 ................................ MCP166

2084313 ................................ MCP275

2084800 ................................ MCP182

2196041 ................................ MCP317

2298823 ................................ MCP182

3218363 ................................ MCP176

3276694 ................................ MCP316

3306813 ................................ MCP150

3736380 ................................ MCP440

3820254 ................................ MCP317

3820255 ................................... R279X

3822292 ................................... R281X

5037918 ................................ MCP150

5038495 ................................ MCP150

5038930 ................................ MCP194

5039570 ................................ MCP195

5040693 ................................ MCP176

5040693 ................................ MCP179

5041525 ................................... R279X

5044943 ................................ MCP195

5057939 ................................ MCP162

7080421 ................................ MCP150

7080428 ................................ MCP150

13211115 .............................. MCP166

13501700 .............................. MCP194

75060444 .............................. MCP194
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Z 2.2

... CHRYSLER
11614L .................................. MCP194

34244Y .................................. MCP150

34254S .................................. MCP150

D18049 .................................. MCP179

D18363 .................................. MCP176

D18888/5 ............................... MCP195

D19834/7 ............................... MCP316

D4220/1 ................................. MCP179

K18244 .................................. MCP150

K18246 .................................. MCP195

K22318 .................................. MCP182

K23703 .................................. MCP194

K23704 .................................. MCP194

K23958 .................................. MCP194

K26110 ..................................... R279X

MA126433 ............................. MCP157

MB000345 ............................. MCP157

MB000390 ............................. MCP157

MB000391 ............................. MCP157

MB000393 ............................. MCP157

MB000776 ............................. MCP153

MB000823 ............................. MCP153

MB000826 ............................. MCP153

MB000827 ............................. MCP157

MB000948 ............................. MCP153

MB154261 ............................. MCP153

MB154485 ............................. MCP153

MB154554 ............................. MCP157

MST00024 ............................. MCP157

MST05012 ............................. MCP157

R5555 .................................... MCP182

CITROEN
110310120 ............................ MCP195

303710810 ............................ MCP179

603710810 ............................ MCP179

DAF
69462 .................................... MCP282

106829 .................................. MCP266

264354 .................................. MCP282

264354 .................................. MCP282

311151 .................................. MCP236

311266 .................................. MCP279

311267 .................................. MCP279

314151 .................................. MCP236

314851 .................................. MCP236

316340 .................................. MCP250

505698 .................................. MCP288

505698 .................................. MCP288

507539 .................................. MCP271

507539 .................................. MCP271

542635 .................................. MCP222

586969 .................................. MCP266

605804 .................................. MCP279

607339 .................................. MCP236

608921 .................................. MCP179

608962 .................................. MCP288

609866 .................................. MCP271

689962 .................................. MCP288

1250300 ............................ MCP27000

1252350 ................................ MCP288

1288226 ............................ MCP27000

1291683 ................................ MCP270

1404564 ................................ MCP275

DAIHATSU
04371-87501 ......................... MCP940

04371-87304 ....................... MCP5465

4123-4120 ............................. MCP157

DENNIS
610959 .................................. MCP166

653506 .................................. MCP275

654309 .................................. MCP273

656633 .................................. MCP273

686704 .................................. MCP176

690251 .................................. MCP179

693864 .................................. MCP182

1305151 ................................ MCP316

6122222 ................................ MCP273

75/0405 ................................. MCP273

DEUTZ
2386548 ................................ MCP188

4359790 ................................ MCP182

ERF
916070 .................................. MCP316

916086 .................................. MCP317

U11803 .................................. MCP316

U11805 .................................. MCP317

U11864 .................................. MCP194

U15616 .................................. MCP176

U24125 .................................. MCP195

FIAT
4672043 ............................ MCP64300

80132 .................................... MCP675

80470 .................................... MCP182

178368 ................................ MCP5585

180132 .................................. MCP675

185263 ................................ MCP5595

259668 .................................. MCP675

262778 ................................ MCP5565

498505 .................................. MCP250

617512 .................................. MCP166

878942 .................................. MCP206

883235 .................................. MCP194

4355589 ................................ MCP182

4359790 ................................ MCP182

4551551 ................................ MCP194

4552008 ................................ MCP195

4593225 ................................ MCP194

4606993 ................................ MCP317

4620151 ................................ MCP317

4655182 ................................ MCP179

4656653 ................................ MCP316

4656683 ................................ MCP317

4699475 ................................ MCP176

4699481 ................................ MCP316

4862684 .............................. MCP5545

4906478 ................................ MCP250

4914098 ................................ MCP250

4984505 ................................ MCP250

8013657 .............................. MCP5545

9927010 ................................ MCP176

9929086 ................................ MCP176

9929160 .............................. MCP5545

9955033 ................................ MCP194

9960658 ................................ MCP213

9961775 ................................ MCP194

44902879 .............................. MCP194

70080132 .............................. MCP675

70080470 .............................. MCP182

70178368 ............................ MCP5585

70180132 .............................. MCP675

70185263 ............................ MCP5595

70187964 ............................ MCP5595

70259668 .............................. MCP675

70272606 .............................. MCP555

70275222 ............................ MCP5565

70498505 .............................. MCP250

70658275 .............................. MCP194

70665314 ............................ MCP5595

70667467 .............................. MCP555

70682580 .............................. MCP555

73060000 ............................ MCP5595

73111401 ............................ MCP5565

73134821 ............................ MCP5565

73140006 .............................. MCP675

74906478 .............................. MCP250

74984505 .............................. MCP250

76002600 .............................. MCP555

76002601 ............................ MCP5565

76002604 .............................. MCP675

78013657 ............................ MCP5545

79011402 ............................ MCP5565

79014136 ............................ MCP5545

79063167 .............................. MCP327

90259668 .............................. MCP675

FLEETLINE
ZAD11516 ................................ R279X

ZAD11521 ............................. MCP166

ZAD11553 ............................. MCP166

ZAD11555 ............................. MCP275

ZAD11577 ............................. MCP317

ZAD11578 ............................. MCP182

ZAD11581 ............................. MCP150

ZAD11588 ............................. MCP263

ZAD16108 ............................. MCP327

ZAD17105 ............................. MCP675

ZAD19016 ........................... MCP5595

ZAD279 .................................... R279X

ZAD280 ................................. MCP317

ZAD281 .................................... R281X

ZADBL12N ............................ MCP440

FODEN
Y00601312 ............................ MCP316

Y00601508 ............................ MCP317

Y02537110 ............................ MCP279

Y02593807 ............................ MCP266

Y02593905 ............................ MCP289

Y03542611 ............................ MCP273

FORD
4635 ...................................... MCP150

101877 .................................. MCP296

107625 .................................. MCP195

148357 .................................. MCP440

555926 .................................. MCP445

620489 ................................ MCP5460

1403424 ................................ MCP316

1421300 ................................ MCP317

1438461 ................................ MCP296

1438462 ................................ MCP296

1536395 ................................ MCP176

1537930 ................................ MCP179

1537931 ................................ MCP176

1555456 ................................ MCP194

1555456 ................................ MCP150

1575604 ................................ MCP176

1575605 ................................ MCP179

1602348 ................................ MCP220

1602350 ................................ MCP250

1614800 ................................ MCP270

1614801 ................................ MCP282

1622650 ................................ MCP194

1630066 ................................ MCP194

1635955 ................................ MCP194

1650364 ................................ MCP194

1711037 ................................ MCP195

1711043 ................................ MCP176

1746204 ................................ MCP176

1792216 ................................ MCP194

1798134 ................................ MCP195

1798135 ................................ MCP166

3459464 ................................ MCP317

6131705 ................................ MCP288

11544456 .............................. MCP296

11555926 .............................. MCP445

01T7039 ................................ MCP182

100E7039 .............................. MCP194

100E7039A ........................... MCP194

105E7039 .............................. MCP194

105E7039A ........................... MCP194

105E7039A ........................... MCP150

116E4635A ........................... MCP194

116E4635A ........................... MCP150

116E4635B ........................... MCP194

116E4635B ........................... MCP150

1T7039 .................................. MCP182

2002E4635A ............................. R279X

2002E4635B .......................... MCP317

204E7039 .............................. MCP194

204E7039 .............................. MCP150

204E7042 .............................. MCP194

204E7042 .............................. MCP150

204E7074 .............................. MCP194

213E4635A ........................... MCP195

2400E4635A .......................... MCP195

2402E4635A .......................... MCP166

2402E4635A .......................... MCP162

3008E4635A .......................... MCP150

3010E4635A .......................... MCP195
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3012E4635A .......................... MCP194

3012E4635A .......................... MCP150

400E4635 .............................. MCP194

400E4635A ........................... MCP194

404E4635A ........................... MCP195

508E7039 .............................. MCP176

508E7039A ........................... MCP176

568E7039 .............................. MCP176

7039A .................................... MCP150

72DB4635A1 ......................... MCP179

72DB4635A1A ....................... MCP179

72DB4635B1 ......................... MCP176

72DB4635B1A ....................... MCP176

AOT7039A ............................. MCP182

B4TZ4635A ........................... MCP327

B5T7039A ............................. MCP182

B5TZ4635A ........................... MCP182

C1TT4724A ........................... MCP263

C1TZ4635A ........................... MCP263

C5TZ4635E ........................... MCP182

C6TZ4635 ................................ R279X

C6TZ4635F ........................... MCP317

C6TZ4635G ............................. R279X

C6TZ4635K ........................... MCP317

C6TZ4635L .............................. R279X

CTBA18310 ........................... MCP150

D2HZ4635A ............................. R281X

D3TZ4635A .............................. R279X

D3TZ4635B ........................... MCP317

D4HZ4635A .......................... MCP327

D9HZ4635A .......................... MCP275

D9HZ4635B ............................. R407X

E7HZ4635B .............................. R674X

E7TZ4635D ........................... MCP182

EDA7039 ............................... MCP195

EOA7039 ............................... MCP150

G8T18397 ............................. MCP182

TWAA4635C ......................... MCP327

GM
100315 .................................. MCP263

374246 .................................. MCP263

386451 .................................. MCP166

518648 .................................. MCP166

570817 .................................. MCP166

609515 .................................. MCP182

609948 .................................. MCP182

688016 .................................. MCP317

695232 .................................. MCP317

695909 ..................................... R279X

701639 ..................................... R281X

702129 .................................. MCP317

2029986 ................................ MCP263

2040210 ................................... R407X

2055552 ................................... R281X

2057273 ................................ MCP182

2057289 ................................ MCP263

2058300 ................................ MCP317

2185901 ................................ MCP179

2186972 ................................ MCP182

2186973 ................................ MCP182

2222568 ................................ MCP179

2222853 ................................ MCP317

2222854 ................................ MCP316

2222854 ................................... R279X

2230781 ................................ MCP182

2263882 ................................ MCP179

2298621 ................................ MCP179

2311648 ................................ MCP263

2322136 ................................... R279X

2322138 ................................ MCP317

2325029 ................................ MCP166

2325829 ................................ MCP166

2330781 ................................ MCP182

2341648 ................................ MCP263

2345726 ................................ MCP263

2354320 ................................ MCP166

2362830 ................................ MCP166

2366108 ................................ MCP317

2370728 ................................ MCP166

2370733 ................................ MCP317

2400938 ................................ MCP275

2450093 ................................ MCP182

3218621 ................................ MCP179

3707163 ................................ MCP182

3707830 ................................ MCP179

3707891 ................................ MCP182

3707961 ................................ MCP182

3708931 ................................ MCP182

3708961 ................................ MCP182

3713926 ................................ MCP166

3737508 ................................ MCP263

3737589 ................................ MCP263

3750686 ................................ MCP166

3823102 ................................ MCP182

3828469 ................................ MCP166

3830580 ................................ MCP166

3849500 ................................ MCP166

3851520 ................................ MCP182

3877040 ................................ MCP182

3889690 ................................ MCP166

3889696 ................................ MCP182

3910235 ................................ MCP166

3953659 ................................ MCP166

3955571 ................................ MCP166

3979617 ................................ MCP182

6268535 ................................ MCP263

7834387 ................................ MCP182

12522048 .............................. MCP182

12547189 .............................. MCP182

14067677 .............................. MCP182

15515792 .............................. MCP263

15515793 ................................. R281X

15535490 .............................. MCP275

15583283 .............................. MCP182

15634970 .............................. MCP182

37411635 .............................. MCP166

94021281 .............................. MCP194

94027724 .............................. MCP194

94059482 .............................. MCP275

96058353 .............................. MCP157

96063533 .............................. MCP157

X47259 .................................. MCP317

HANOMAG
000702752 ............................ MCP188

88000110846 ........................ MCP266

HOLDEN
7068345 ................................ MCP150

7084449 ................................ MCP150

7156132 ................................ MCP150

7156340 ................................ MCP150

7190326 ................................ MCP195

7088368 ................................ MCP176

7156385 ................................ MCP176

7178684 ................................ MCP176

7206809 ................................... R279X

HYSTER
25420 .................................... MCP150

122819 .................................. MCP194

159707 .................................. MCP555

555105 ................................ MCP5585

556108 .................................. MCP327

557105 .................................. MCP675

557119 .................................. MCP675

559015 ................................ MCP5595

559016 ................................ MCP5595

25897A .................................. MCP182

26126A .................................. MCP150

27418A .................................. MCP182

HYSTER
122819 .................................. MCP195

25420 .................................... MCP194

25897A .................................. MCP182

26126A .................................. MCP194

27418A .................................. MCP182

INNOCENTI
31604005 .............................. MCP194

31604103 .............................. MCP194

33602103 .............................. MCP194

39602101 .............................. MCP150

39602102 .............................. MCP150

ISUZU
37300092 .............................. MCP150

94021281 .............................. MCP194

94024511 .............................. MCP194

94027724 .............................. MCP194

94027819 .............................. MCP927

97071812 .............................. MCP927

1373000780 .......................... MCP275

5373000080 .......................... MCP194

5373000190 .......................... MCP150

5373000290 .......................... MCP194

5373000310 .......................... MCP194

8941556320 .......................... MCP927

8942389300 .......................... MCP927

8943326830 .......................... MCP927

8943355890 .......................... MCP927

8943731530 .......................... MCP927

8943731532 .......................... MCP927

8944152250 .......................... MCP194

8944200320 .......................... MCP150

8970202790 .......................... MCP166

8970718120 .......................... MCP927

9373000080 .......................... MCP194

9373000170 .......................... MCP194

9373000310 .......................... MCP150

9373000310 .......................... MCP194

9373000350 .......................... MCP927

9373000360 .......................... MCP927

9373000650 .......................... MCP927

9373000910 .......................... MCP194

9373000920 .......................... MCP194

9373001090 .......................... MCP927

9373006010 .......................... MCP927

9373006030 .......................... MCP927

9373006050 .......................... MCP194

9373006090 .......................... MCP194

9441352260 .......................... MCP927

9855828050 .......................... MCP150

9973000350 .......................... MCP927

IVECO
82853 .................................... MCP317

329254 .................................. MCP194

466726 .............................. MCP69300

467046 .............................. MCP69300

467046 .................................. MCP317

872942 .................................. MCP206

872943 .................................. MCP206

874044 .............................. MCP69300

874045 .............................. MCP69300

875880 .............................. MCP64300

875881 .............................. MCP64300

875882 .............................. MCP64300

875883 .............................. MCP64300

875884 .............................. MCP64300

875885 .............................. MCP64300

875886 .............................. MCP64300

875887 .............................. MCP64300

875888 .............................. MCP64300

876044 .................................. MCP317

878942 .................................. MCP206

878943 .................................. MCP206

882320 .................................. MCP195

882321 .................................. MCP194

883235 .................................. MCP194

883236 .................................. MCP195

967265 .................................. MCP195

976044 .................................. MCP317

976045 .................................. MCP317

1275291 ................................ MCP236

1905986 ................................ MCP166

2969532 ................................ MCP282

2980217 ................................ MCP288

2980490 ................................ MCP271

2981719 ................................ MCP271

2981773 ................................ MCP288

2984515 ................................ MCP282

4024300 ................................ MCP150

4439557 ................................ MCP195

4514424 ............................ MCP65000
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... IVECO
4548769 ................................ MCP194

4551551 ................................ MCP194

4552008 ................................ MCP195

4552009 ................................ MCP195

4556515 ................................ MCP194

4556519 ................................ MCP195

4582853 ................................ MCP317

4583754 ............................ MCP65000

4583755 ............................ MCP65000

4593224 ................................ MCP150

4593225 ................................ MCP150

4603371 ............................ MCP65000

4603984 ............................ MCP65000

4604371 ............................ MCP65000

4605734 ................................ MCP194

4606993 ................................ MCP150

4609984 ............................ MCP65000

4620151 ................................ MCP317

4621467 ............................ MCP65000

4622384 ................................ MCP324

4625625 ................................ MCP195

4625636 ................................ MCP195

4641105 ................................ MCP176

4654213 ................................ MCP206

4654827 ............................ MCP64300

4655161 ................................ MCP150

4655182 ................................ MCP179

4655815 ............................ MCP65000

4655900 ............................ MCP64300

4656057 ............................ MCP69300

4656461 ................................ MCP206

4656653 ................................ MCP270

4656683 ................................ MCP317

4658057 ............................ MCP69300

4663672 ............................ MCP69300

4664726 ............................ MCP69300

4672043 ............................ MCP64300

4672046 ............................ MCP69300

4673415 ................................ MCP324

4673416 ................................ MCP324

4675624 ................................ MCP179

4675770 ................................ MCP282

4676888 ................................ MCP206

4679120 ................................ MCP176

4679190 ................................ MCP176

4679796 ................................ MCP176

4684735 ............................ MCP65000

4684837 ............................ MCP65000

4685815 ............................ MCP65000

4686732 ............................ MCP64300

4686733 ................................ MCP270

4686738 ................................ MCP270

4692405 ................................ MCP195

4697265 ................................ MCP195

4699190 ................................ MCP176

4699481 ................................ MCP270

4703371 ............................ MCP65000

4781058 ................................ MCP324

4878942 ................................ MCP179

4882320 ................................ MCP195

4884735 ............................ MCP65000

5552008 ................................ MCP195

5952615 ................................ MCP324

5952651 ................................ MCP324

5952653 ................................ MCP324

5953964 ................................ MCP324

5959654 ................................ MCP194

5985281 ................................ MCP250

5985281 ................................ MCP176

5990411 ................................ MCP166

7981058 ................................ MCP324

7981263 ................................ MCP317

7984508 ................................ MCP176

8120185 ................................ MCP176

8120965 ................................ MCP317

8120967 ................................ MCP270

8190503 ................................ MCP270

8194583 ................................ MCP290

8197741 ................................ MCP182

8198583 ................................ MCP282

8269030 ................................ MCP317

8511478 .............................. MCP5545

9105823 ................................ MCP176

9927010 ................................ MCP176

9928022 ................................ MCP166

9932697 ................................ MCP179

9932700 ................................ MCP176

9932706 ................................ MCP324

9933491 ................................ MCP317

9935769 ................................ MCP166

9935770 ................................ MCP166

9938991 ................................ MCP166

9956526 ................................ MCP182

9959679 ................................ MCP182

9981418 ................................ MCP270

9981618 ................................ MCP270

9982407 ................................ MCP270

9984168 ................................ MCP166

9984381 ................................ MCP166

29804890 .............................. MCP271

42481507 .............................. MCP288

42484713 .............................. MCP271

42485180 ............................ MCP268T

42485180 .............................. MCP272

42490052 .............................. MCP290

42491973 .............................. MCP288

42493397 .............................. MCP282

42530582 .............................. MCP288

42530886 .............................. MCP321

42531394 .............................. MCP288

42537434 .............................. MCP176

42537897 .............................. MCP288

42541376 .............................. MCP176

42965532 .............................. MCP282

42980217 .............................. MCP288

42984515 .............................. MCP282

44097283 .......................... MCP69300

46003984 .......................... MCP65000

61106010 .............................. MCP317

61142628 .............................. MCP317

76002600 .............................. MCP555

76002601 ............................ MCP5565

92601338 .............................. MCP324

92601339 .............................. MCP179

93156581 .............................. MCP290

93157114 .......................... MCP06400

93157217 .............................. MCP275

93158199 .............................. MCP179

93159300 .............................. MCP282

93159304 .............................. MCP271

93159311 .............................. MCP271

93159313 .............................. MCP271

93159316 .............................. MCP282

93159498 .............................. MCP290

93160225 .............................. MCP220

93160225 .............................. MCP263

93160228 .......................... MCP26800

93160297 .............................. MCP290

93160322 .............................. MCP166

93160516 .............................. MCP270

93163090 .......................... MCP27000

93190028 .............................. MCP288

93191198 .............................. MCP270

93192012 .......................... MCP27000

93192570 .............................. MCP990

93192881 .............................. MCP270

98112599 .............................. MCP282

JAGUAR (INC. DAIMLER)
7152 ...................................... MCP182

8405 ...................................... MCP166

8694 ...................................... MCP179

9409 ...................................... MCP166

10065 .................................... MCP166

10420 .................................... MCP179

11682 .................................... MCP182

11948 .................................... MCP179

944843 .................................. MCP182

944882 .................................. MCP176

944887 .................................. MCP316

302927/10 ............................. MCP195

9408/1 ................................... MCP179

AAU7993 ............................... MCP194

C10065 .................................. MCP166

C11682 .................................. MCP182

C11948 .................................. MCP179

K2703 .................................... MCP317

JENSEN
93011 .................................... MCP194

94425 .................................... MCP195

CC5691 ................................. MCP182

JOHN DEERE
32075201 ................................. R279X

AD10091E ............................. MCP150

AE23716 ............................... MCP440

AL55941 ................................ MCP182

AM2817E .............................. MCP440

AM39093 ............................... MCP440

AT114511 .............................. MCP275

AT149827 .............................. MCP675

AT149833 .............................. MCP555

AT157338 .............................. MCP555

AT26446 ................................ MCP555

AT27353 ................................ MCP675

AT27787 ................................ MCP275

AT33511 ................................ MCP555

AT55470 .............................. MCP5585

AT76183 ................................ MCP182

AU42404ED .......................... MCP275

AV1252OV .......................... MCP5585

AZ3304 ................................. MCP150

RE15546 ............................... MCP263

RE40111 ............................... MCP675

RE40112 ............................. MCP5585

XAW70220A ........................ MCP5585

KOMATSU
381124149 ............................ MCP675

1111016110 ........................ MCP5545

1131200010 ........................ MCP5545

1311046110 .......................... MCP555

1351400030 ........................ MCP5565

1441012610 .......................... MCP675

1546612100 .......................... MCP194

1952011100 ........................ MCP5595

2322052112 .......................... MCP675

2322054110 .......................... MCP675

2382011310 .......................... MCP555

3622011210 .......................... MCP555

3801361421 .......................... MCP675

3808903731 .......................... MCP555

3818819081 .......................... MCP555

3819769071 ........................ MCP5565

4212012620 ........................ MCP5595

4242012620 ........................ MCP5585

4252011620 ........................ MCP5585

38510193741 ........................ MCP675

38510193741 ........................ MCP675

20G2222691 .......................... MCP275

LADA
21012202025 ........................ MCP194

LEYLAND (INCLUDING):
AEC, ALBION, AUSTIN,
BRISTOL, GUY, MG,
MORRIS, RILEY, SCAMMEL,
WOLSLEY
43023 .................................... MCP195

68385 .................................... MCP194

69462 .................................... MCP282

78433 .................................... MCP194

78719 .................................... MCP195

264354 .................................. MCP282

301482 .................................. MCP195

499773 .................................. MCP176

499774 .................................. MCP317

609886 .................................. MCP271

683385 .................................. MCP194

691741 .................................. MCP282
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1250299 ................................ MCP282

1250300 ............................ MCP27000

1250350 ................................ MCP288

1288224 ................................ MCP270

1291683 ................................ MCP270

7088879 ................................ MCP150

310604005 ............................ MCP194

17H3835 ................................ MCP176

18G8183 ............................... MCP162

18G8389 ............................... MCP316

18G9007 ............................... MCP317

18G9037 ............................... MCP179

18G9038 ............................... MCP176

35RF25266 ............................ MCP316

7H3870 .................................. MCP194

8G3000 ................................. MCP194

8G3001 ................................. MCP194

8G3003 ................................. MCP182

8G3008 ................................. MCP176

8G8979 ................................. MCP150

8G8981 ................................. MCP195

A126012 ................................ MCP194

AAK8264 ............................... MCP194

AAU5068 ............................... MCP176

AAU7833 ............................... MCP176

AAU7846 ............................... MCP316

AAU7993 ............................... MCP194

AAU8667 ............................... MCP316

ABU4545 ............................... MCP194

ABU9052 .................................. R281X

BBU1591 .................................. R407X

BBU2334 ............................... MCP275

BBU3112 ............................... MCP263

BBU3347 ............................... MCP317

BBU3370 ............................... MCP220

BBU3490 ............................... MCP176

BBU4291 ............................... MCP182

BBU4710 ............................... MCP182

BBU4993 .................................. R279X

BBU5239 ............................... MCP257

BBU5242 ............................... MCP381

BBU5243 ............................... MCP380

BBU5245 ............................... MCP266

BBU5246 ............................... MCP271

BBU5250 ............................... MCP288

BBU5251 ............................... MCP272

BBU5252 ............................... MCP284

BBU5253 ............................... MCP289

BBU6252 ............................... MCP220

BBU6253 ............................... MCP270

BBU6254 ............................... MCP250

BBU6628 ............................... MCP292

BBU6630 ............................... MCP268

BBU7689 ............................... MCP273

BBU9511 ............................... MCP166

BBU9514 ............................... MCP275

BBU9515 ............................... MCP273

BG3000 ................................. MCP194

EBU1782 ............................... MCP316

FBU1604 ........................... MCP26800

FBU1782 ............................... MCP316

FBU2430 .................................. R674X

FBU3836 ............................... MCP250

FBU8214 ............................... MCP111

FBU9198 ............................... MCP270

GUJ1001 ............................... MCP195

GUJ1002 ............................... MCP195

GUJ101 ................................. MCP150

GUJ102 ................................. MCP195

GUJ103 ................................. MCP195

GUJ106 ................................. MCP150

GUJ107 ................................. MCP195

GUJ112 ................................. MCP182

GUJ114 ................................. MCP194

GUJ115 ................................. MCP194

GUJ116 ................................. MCP195

HYL3873 .................................. R279X

ID1002 ................................... MCP195

JD1002 .................................. MCP194

K2701 .................................... MCP316

K2702 .................................... MCP176

K2703 .................................... MCP317

K2703/1 ................................. MCP317

MBU1145 .............................. MCP194

MBU1148 .............................. MCP195

MBU1149 .............................. MCP166

MBU1321 .............................. MCP195

MBU1322 .............................. MCP166

N1052A16 ............................. MCP195

P301 ...................................... MCP195

P304 ...................................... MCP182

P305 ...................................... MCP182

RAK5596 ............................... MCP102

RCT3346 ............................... MCP166

RTC4736 ............................... MCP150

LOTUS
036R6013 .............................. MCP194

MACK
18SJ18 .................................. MCP263

201SJ11 ................................ MCP182

201SJ14 ................................... R279X

201SJ15 ................................ MCP317

201SJ15B .............................. MCP317

201SJ17 ................................ MCP150

201SJ19 ................................ MCP194

201SJ19A .............................. MCP194

201SJ22 ................................ MCP166

201SJ23 ................................ MCP317

201SJ25 ................................... R279X

201SJ26 ................................ MCP182

201SJ27 ................................ MCP194

201SJ31 ................................ MCP275

201SJ47 ................................ MCP317

21045279X ............................... R279X

21045280X ............................ MCP317

21045281X ............................... R281X

21045407X ............................... R407X

21705281X ............................... R281X

MAGIRUS
1275291 ................................ MCP236

1275339 ................................ MCP260

2386548 ................................ MCP188

2969532 ................................ MCP282

2980217 ................................ MCP288

2980490 ................................ MCP271

2981719 ................................ MCP271

875160366 ............................ MCP279

8751560348 .......................... MCP236

8751560384 .......................... MCP236

8751565197 .......................... MCP260

8751565553 .......................... MCP236

8751565601 .......................... MCP274

8751600366 .......................... MCP279

87511560366 ........................ MCP279

2969532K501556 .................. MCP282

2980217KY502556 ................ MCP288

2980490KYS01456 ............... MCP271

2981719KY501456 ................ MCP271

MAN
4545926 ................................ MCP222

81391006005 ........................ MCP236

81391086048 ........................ MCP289

81391086050 ........................ MCP270

81391086051 ........................ MCP288

81391266007 ........................ MCP271

81391266017 ........................ MCP288

81391266020 .................... MCP27000

81391266021 ........................ MCP282

81391266026 ........................ MCP675

81392006003 ........................ MCP188

81392006005 ........................ MCP236

81392006010 ........................ MCP282

81392006010 ........................ MCP282

81392006011 ........................ MCP271

81392006014 ........................ MCP282

81392006015 ........................ MCP288

81392006016 ........................ MCP282

81392006018 ........................ MCP282

81392006021 ........................ MCP282

90804100290 ........................ MCP279

MASSEY-FERGUSON
1029148M91 ......................... MCP198

1029148M92 ......................... MCP198

1052614M91 ......................... MCP675

1894992M1 ........................... MCP327

3310490M91 ......................... MCP195

3406080M91 ......................... MCP182

3406090M91 ......................... MCP179

3427330M91 ......................... MCP182

830962M91 ........................... MCP440

836667M91 ........................... MCP675

836668M91 ........................... MCP675

841236M91 ........................... MCP440

841603M91 ........................... MCP440

MAZDA
015325060 ............................ MCP644

016425060 ............................ MCP644

016489251 ............................ MCP644

W001 25060Y ........................ MCP644

W00125060A ......................... MCP644

W00189251 ........................... MCP644

391925060 ............................ MCP406

391989251 ............................ MCP406

018025060 ............................ MCP940

018089251 ............................ MCP940

0175725060 .......................... MCP439

175789251 ............................ MCP439

8BS125060 ........................... MCP439

N09089251 ............................ MCP439

ON01025060A ....................... MCP439

011425180 ............................ MCP157

013625002 ............................ MCP157

013625060 ............................ MCP157

018799250 ............................ MCP157

MCW
100729 .................................. MCP316

101360 .................................. MCP275

101560 .................................. MCP263

101904 .................................. MCP273

X5050828 .............................. MCP317

X6650819 .............................. MCP316

X6651738 .............................. MCP317

X9990702 .............................. MCP316

X9990738 .............................. MCP317

MERCEDES
3174100131 ........................ MCP5486

3374100031 ........................ MCP5486

3374100531 ........................ MCP5486

3374105031 ........................ MCP5486

3374110031 ........................ MCP5486

3544100131 ........................ MCP5486

3854100131 ........................ MCP5486

3574100013 .......................... MCP279

0304102031 .......................... MCP236

0004100531 .......................... MCP282

3354100031 .......................... MCP282

3604100231 .......................... MCP272

3604100531 ........................ MCP268T

3814100031 .......................... MCP272

3814100231 .......................... MCP272

3854100031 ........................ MCP268T

3854100531 .......................... MCP272

3874100131 .......................... MCP272

3874100731 ........................ MCP268T

6454100131 .......................... MCP290

3874100031 .......................... MCP289

0004100231 .......................... MCP284

0004101618 .......................... MCP284

0004101628 .......................... MCP284

3634100031 .......................... MCP284

3634100131 .......................... MCP284

3634100361 .......................... MCP284

6504100031 ...................... MCP18100

9734100031 ...................... MCP18100

6564100031 .......................... MCP567

6564100131 .......................... MCP567

004100031 ............................ MCP260
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... MERCEDES
304100431 ............................ MCP222

304101831 ............................ MCP222

3174100031 .......................... MCP260

2854100031 .......................... MCP272

3854100731 .......................... MCP272

3874100031 .......................... MCP289

3634100631 .......................... MCP284

6204100031 .......................... MCP289

6204100131 .......................... MCP284

MITSUBISHI
202157A ................................ MCP157

A126433 ................................ MCP157

GPW18397B ......................... MCP166

GPW7043 .............................. MCP166

J906926 ................................ MCP166

J9069269 ............................... MCP166

JA7042 .................................. MCP166

JA946 .................................... MCP166

K521X ................................... MCP166

MA126433 ............................. MCP157

MB000267 ........................... MCP5465

MB000345 ............................. MCP157

MB000390 ............................. MCP157

MB000391 ............................. MCP157

MB000392 ............................. MCP296

MB000393 ............................. MCP157

MB000697 ............................. MCP940

MB000776 ............................. MCP153

MB000823 ............................. MCP153

MB000826 ............................. MCP153

MB000827 ............................. MCP157

MB000948 ............................. MCP153

MB154261 ............................. MCP153

MB154485 ............................. MCP153

MB154554 ............................. MCP157

MB293417 ........................... MCP5465

MB293425 ........................... MCP5465

MB337951 ........................... MCP5465

MC834855 ........................... MCP5465

MD000392 ............................. MCP157

MJ906929 ............................. MCP166

MR196837 ............................. MCP157

MR196838 ............................. MCP153

MST00024 ............................. MCP157

MST05012 ............................. MCP157

MT372505 ............................. MCP157

ST00024 ................................ MCP157

ST5012 ................................. MCP157

MORGAN
1555456 ................................ MCP194

1798134 ................................ MCP195

NISSAN
14625 .................................... MCP194

20940 .................................... MCP150

50743 .................................... MCP194

622032000 ............................ MCP061

2712585425 .......................... MCP182

3712511975 .......................... MCP194

3712518000 .......................... MCP181

3712518025 .......................... MCP181

3712525000 .......................... MCP166

3712525025 .......................... MCP166

3712544025 .......................... MCP182

3712585425 .......................... MCP182

3712585460 .......................... MCP182

3712585461 .......................... MCP182

3712611975 .......................... MCP194

3712644000 .......................... MCP182

3712685460 .......................... MCP182

3713018000 .......................... MCP181

3712501G25 .......................... MCP440

37125H1025 .......................... MCP181

37125H1225 .......................... MCP181

37125H3000 .......................... MCP061

37125H5000 .......................... MCP181

3712601G25 .......................... MCP440

NSU
883235 .................................. MCP194

O. & K.
1216045 ................................ MCP555

1216124 .............................. MCP5565

1405318 .............................. MCP5565

1421267 .............................. MCP5595

1439755 .............................. MCP5545

2044881 .............................. MCP5565

8408478 .............................. MCP5565

8410921 .............................. MCP5565

8456827 ................................ MCP555

8456831 ................................ MCP675

OM
878942 .................................. MCP206

PEGASO
588812 .................................. MCP282

589056 .................................. MCP288

POCLAIN
0040034 ................................ MCP150

0040038 ................................ MCP176

RENAULT
3397001 ................................ MCP236

3397030 ................................ MCP279

3397100 ................................ MCP282

3400012 ................................ MCP195

3400013 ................................ MCP176

3400021 ................................ MCP176

3400040 ................................ MCP176

8542225 ................................ MCP150

23232059 .............................. MCP317

943540918 ............................ MCP317

943541015 ............................ MCP195

943541018 ............................ MCP324

943541019 ............................ MCP195

943541500 ............................ MCP176

943541918 ............................ MCP317

2323205518 .......................... MCP176

5000242009 .......................... MCP282

5000242492 .......................... MCP176

5000243236 .......................... MCP195

5000251988 .......................... MCP236

5000280190 .......................... MCP288

5000559743 .......................... MCP288

5000559846 .......................... MCP220

5000588218 .......................... MCP271

5000590892 .......................... MCP236

5000802423 ........................ MCP268T

5000803045 .......................... MCP324

5000805814 .......................... MCP317

5000806165 .......................... MCP176

5000809751 .......................... MCP317

5000815148 .......................... MCP288

5000816000 .......................... MCP317

5000816440 .......................... MCP250

5000816506 .......................... MCP270

5000816506 .......................... MCP316

5000819298 .......................... MCP324

7701001700 .......................... MCP195

7701001703 .......................... MCP195

7701005067 .......................... MCP176

7701005432 .......................... MCP176

7701008330 .......................... MCP176

7701010700 .......................... MCP195

0870290900 .......................... MCP317

0870550300 .......................... MCP176

0981397300 .......................... MCP195

ROVER
INCLUDING LAND ROVER
242521 .................................. MCP195

243023 .................................. MCP195

243203 .................................. MCP195

43023 .................................... MCP195

43203 .................................... MCP195

504439 .................................. MCP166

512544 .................................. MCP166

515723 .................................. MCP162

541858 .................................. MCP166

542544 .................................. MCP162

600628 .................................. MCP194

600490 .................................. MCP182

601557 .................................. MCP166

RTC3291 ............................... MCP195

RTC3346 ............................... MCP166

RTC3473 ............................... MCP194

RTC4132 ............................... MCP195

RTC4133 ............................... MCP166

RTC4587 ............................... MCP195

RTC4736 ............................... MCP194

SAME
059814 .................................. MCP555

1464632610 .......................... MCP150

SAVIEM
9813973 ................................ MCP195

23232051 .............................. MCP195

23232057 ................................. R279X

23232059 .............................. MCP317

5000242009 .......................... MCP282

5000242492 .......................... MCP176

5000243236 .......................... MCP195

5000559846 .......................... MCP263

5000588218 .......................... MCP271

5000590892 .......................... MCP236

7701002247 ............................. R279X

7701005432 .......................... MCP176

870290900 ............................ MCP317

870550300 ............................ MCP176

981397300 ............................ MCP195

SCANIA
77187 .................................... MCP176

77187 .................................... MCP176

78060 ....................................... R279X

78060 .................................... MCP316

178258 .................................. MCP257

264043 .................................. MCP257

294380 ................................ MCP239S

294390 ................................ MCP239S

297563 .................................. MCP257

304522 ................................ MCP239T

337056 ................................ MCP239T

337058 ................................ MCP239T

337059 .................................. MCP950

337060 ................................ MCP292T

365901 .................................. MCP950

366437 ................................ MCP292T

366443 ................................ MCP292T

390225 ................................ MCP292T

550602 .................................. MCP380

550612 .................................. MCP257

550613 .................................. MCP381

750602 .................................. MCP380

750610 .................................. MCP176

750612 .................................. MCP257

750613 .................................. MCP381

1111745 .............................. MCP239T

1111745 .............................. MCP239T

1111747 .............................. MCP239S

1111747 .............................. MCP239S

965010054 ............................ MCP950

965010056 .......................... MCP292T

SEDDON ATK
0025145S1 ............................ MCP176

0200281S1 ............................ MCP150

121684R92 ............................... R279X

3290212R91 .......................... MCP317

3294326R1 ............................ MCP250

SISU
S1381601623 ........................ MCP380

S1381601713 ........................ MCP381

S1381601831 ........................ MCP990

S1381602911 ........................ MCP289

S1381602921 .................... MCP27000

STAHL
CZ101 ................................... MCP194

CZ103 ................................... MCP194

CZ110 ................................. MCP5545

CZ113 ................................... MCP675

CZ115 ................................... MCP555

CZ208 ................................... MCP182
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CZ240 ................................... MCP150

CZ251 ................................... MCP257

CZ254 ................................... MCP263

CZ256 ................................... MCP275

STEYR
192420701 ............................ MCP188

292420713 ............................ MCP222

292420723 ............................ MCP222

295420717 ............................ MCP188

390310702 ............................ MCP236

580970701 ............................ MCP159

609060708 ............................ MCP159

680310701 ............................ MCP266

690310701 ............................ MCP236

780310712 ............................ MCP266

7102226260 .......................... MCP188

99000310708 ........................ MCP271

99014310701 ........................ MCP279

99014310703 ........................ MCP282

99014310714 ........................ MCP266

99014310722 ........................ MCP288

99014310730 ........................ MCP282

99100310701 ........................ MCP271

99114310701 ........................ MCP279

880K331071 .......................... MCP159

SUZUKI
2710067000 .......................... MCP181

2720060810 .......................... MCP157

2720060811 .......................... MCP157

2720073812 .......................... MCP157

2720083010 .......................... MCP157

2720083810 .......................... MCP157

TCM
9398403600 .......................... MCP675

TEREX
15265162 .............................. MCP675

7500055 ................................ MCP317

9385452 ................................ MCP316

TOYOTA
0437110010 .......................... MCP124

0437110011 .......................... MCP124

0737110011 .......................... MCP124

3741110010 .......................... MCP124

3741110011 .......................... MCP124

3743110010 .......................... MCP124

UP1037412 ........................... MCP124

0437125010 ........................ MCP5436

0437130010 ........................ MCP5436

0437130011 ........................ MCP5436

3741130020 ........................ MCP5436

TRIUMPH
52405 .................................... MCP194

52406 .................................... MCP194

122652 .................................. MCP194

124166 .................................. MCP150

128133 .................................. MCP150

129919 .................................. MCP150

134778 .................................. MCP195

144859 .................................. MCP195

500267 .................................. MCP194

503757 .................................. MCP195

508536 .................................. MCP150

513800 .................................. MCP150

100524060 ............................ MCP195

101281330 ............................ MCP194

UNIC
61142628 .............................. MCP317

105823 .................................. MCP176

106010 .................................. MCP317

2969132 ................................ MCP282

2980490 ................................ MCP271

4620151 ................................ MCP317

4622384 ................................ MCP324

4656683 ................................ MCP317

4673415 ................................ MCP324

4679190 ................................ MCP176

4679190 ................................ MCP176

653650 .................................. MCP324

9932700 ................................ MCP176

9932706 ................................ MCP324

9984381 ................................ MCP166

VAUXHALL
7084449 ................................ MCP194

7088368 ................................ MCP176

7088370 ................................ MCP176

7090700 ................................ MCP179

7156132 ................................ MCP194

7156340 ................................ MCP194

7178684 ................................ MCP176

7178934 ................................ MCP179

7190326 ................................ MCP195

7206809 ................................ MCP316

8845370 ................................ MCP166

8845379 ................................ MCP194

8845636 ................................ MCP194

91002659 .............................. MCP317

91014883 .............................. MCP316

91021384 .............................. MCP176

91053155 .............................. MCP166

91075269 .............................. MCP317

91075274 .............................. MCP317

91099596 .............................. MCP270

91099683 .............................. MCP316

91099684 .............................. MCP317

91105550 .............................. MCP250

91109267 .............................. MCP195

91109415 .............................. MCP194

91117380 .............................. MCP317

91130518 .............................. MCP317

91130527 .............................. MCP220

9961730 ................................ MCP176

VOLVO
36590 .................................... MCP176

38403 .................................... MCP195

38464 .................................... MCP179

46240 .................................... MCP316

83453 .................................... MCP176

87977 .................................... MCP194

189499 .................................. MCP176

231009 .................................. MCP317

231136 .................................. MCP166

231179 .................................. MCP166

231189 .................................. MCP166

231265 .................................. MCP380

231311 .................................. MCP166

231519 .................................. MCP381

231626 .................................. MCP380

232362 .................................. MCP282

232363 .................................. MCP288

232458 .................................. MCP380

232459 .................................. MCP381

232540 .................................. MCP288

348472 .................................. MCP195

609866 .................................. MCP271

656762 .................................. MCP316

659773 .................................. MCP150

672037 .................................. MCP150

1067293 ................................ MCP990

1070172 ................................ MCP220

1217606 ................................ MCP194

1651032 ................................ MCP381

1651165 ............................ MCP27000

1651229 ................................ MCP990

1697665 ................................ MCP316

1698347 ................................ MCP282

6212893 ................................ MCP263

6213643 .............................. MCP5585

6213646 ................................ MCP675

6621656 ................................ MCP176

6621920 ................................ MCP316

6638385 ................................ MCP176

6852586 ................................ MCP179

6852612 ................................ MCP176

6876177 ................................ MCP176

7231265 ................................ MCP380

11992488 .............................. MCP275

16512295 .............................. MCP289

20362604 .............................. MCP380

265072045 ........................ MCP27000

941026507 ........................ MCP27000

WILLYS JEEP
208075 .................................. MCP166

A1433 .................................... MCP166
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AEC
279 ........................................... R279X

280 ........................................... R280X

281 ........................................... R281X

407 ........................................... R407X

516 ........................................... R279X

521 ........................................ MCP166

555 ........................................ MCP275

560 ........................................ MCP179

577 ........................................... R280X

578 ........................................ MCP182

588 ........................................ MCP263

1601 ...................................... MCP157

1603 ...................................... MCP061

1604 ...................................... MCP181

1612 ...................................... MCP260

1613 ...................................... MCP381

1616 .................................... MCP5436

1622 ...................................... MCP439

1623 ...................................... MCP406

1625 ...................................... MCP153

4113 .................................... MCP5545

5108 ...................................... MCP555

5111 ...................................... MCP198

5131 ...................................... MCP198

8105 .................................... MCP5585

9015 .................................... MCP5595

9031 .................................... MCP5595

12NB ..................................... MCP440

279HR ...................................... R674X

279X ......................................... R279X

280X ......................................... R280X

281X ......................................... R281X

407X ......................................... R407X

555X ...................................... MCP275

AE-281 ..................................... R281X

AE-3334 ................................ MCP157

AE-4113 .............................. MCP5545

AE-5108 ................................ MCP555

AE-5111 ................................ MCP198

AE-5131 ................................ MCP198

AE-516 ..................................... R279X

AE-516Z ................................... R279X

AE-521 .................................. MCP166

AE-5-281Z ................................ R281X

AE-555 .................................. MCP275

AE-560 .................................. MCP179

AE-577 ..................................... R280X

AE-577Z ................................... R280X

AE-578 .................................. MCP182

AE-588 .................................. MCP263

AE-8105 .............................. MCP5585

AE-8113 .............................. MCP5585

AE-9001 .............................. MCP5595

AE-9015 .............................. MCP5595

AE-9016 .............................. MCP5595

AE-9031 .............................. MCP5595

AE-CPL12N ........................... MCP440

AE-D4627 .............................. MCP061

AE-D8025 .............................. MCP181

AE-T1010 .............................. MCP124

AK-KARDAN
AK420 ................................... MCP150

AK1000 ................................. MCP166

AK1010 ................................. MCP162

AK1100 ................................. MCP195

AK2000 ................................. MCP179

AK3500 ................................. MCP176

AK3630 ................................. MCP250

AK5000 ................................. MCP317

ALBARUS
5-12100X ............................... MCP260

5-12276X ............................... MCP257

5-275X ................................... MCP275

ALLOY
1001 ...................................... MCP166

1008 ...................................... MCP439

1016 ...................................... MCP153

1022 ...................................... MCP406

1049 ...................................... MCP181

1050 ...................................... MCP124

1052 ...................................... MCP061

1057 ...................................... MCP157

1058 .................................... MCP5436

1078 ...................................... MCP182

1706 .................................... MCP5545

1728 ...................................... MCP555

1731 ...................................... MCP198

1732 ...................................... MCP198

1750 ...................................... MCP179

1756 ...................................... MCP263

1779 ...................................... MCP440

1802 ......................................... R280X

1803 ......................................... R280X

1805 ...................................... MCP275

1806 ......................................... R279X

1807 ......................................... R279X

1810 ......................................... R281X

1850 .................................... MCP5585

1866 .................................... MCP5595

41008 .................................... MCP439

41046 .................................... MCP153

41050 .................................... MCP124

41052 .................................... MCP061

41057 .................................... MCP157

41058 .................................. MCP5436

41078 .................................... MCP182

CPL12N ................................. MCP440

J12000 ................................ MCP5595

J12002 ................................ MCP5595

J12003 ................................ MCP5595

J4118 .................................. MCP5545

J5109 .................................... MCP555

J5111 .................................... MCP198

J5-116 ...................................... R279X

J5-121 ................................... MCP166

J5131 .................................... MCP198

J5146 .................................... MCP555

J5-155 ................................... MCP275

J5-160 ................................... MCP179

J5-1601 ................................. MCP124

J5-1601S ............................... MCP181

J5-1603 ................................. MCP061

J5-1605 ................................. MCP157

J5-1606 ............................... MCP5436

J5-177 ...................................... R280X

J5-178 ................................... MCP182

J5-188 ................................... MCP263

J5-280 ...................................... R280X

J5-281 ...................................... R281X

J8105 .................................. MCP5585

J8107 .................................. MCP5585

J8113 .................................. MCP5585

J9015 .................................. MCP5595

J9031 .................................. MCP5595

J9038 .................................. MCP5595

AMERICAN MOTORS
164369 .................................. MCP166

28075A .................................. MCP195

3117373 ................................ MCP166

3202655 ................................ MCP166

4485624 ................................ MCP166

AP (AUTELA)
DC1 ....................................... MCP150

DC3 ....................................... MCP179

DC4 ....................................... MCP162

DC5 ....................................... MCP176

DC6 ....................................... MCP316

DC7 ....................................... MCP317

BERTOLOTTI
5958064000 ...................... MCP06400

5958100000 .......................... MCP166

5958102000 .......................... MCP179

5958103000 .......................... MCP250

5958159000 .......................... MCP270

5958181000 ...................... MCP18100

5958194000 ........................ MCP239S

5958244000 .......................... MCP380

5958268000 ...................... MCP26800

5958270000 ...................... MCP27000

5958288000 .......................... MCP263

5958300000 .......................... MCP257

5958303000 ........................ MCP268T

5958304000 ........................ MCP292T

5958330000 .......................... MCP271

5958331000 .......................... MCP282

5958332000 .......................... MCP288

5958381000 .......................... MCP284

5958382000 .......................... MCP289

5958384000 .......................... MCP272

5958568010 .......................... MCP150

5958615000 .......................... MCP195

5958625000 .......................... MCP206

5958643000 ...................... MCP64300

5958650000 ...................... MCP65000

5958693000 ...................... MCP69300

5958697000 .......................... MCP317

5958823000 .......................... MCP188

5958930000 .......................... MCP260

5958967100 ...................... MCP96710

BORG-WARNER
114103 .................................. MCP440

114302 .................................. MCP061

114303 .................................. MCP181

114305 ................................ MCP5436

114307 .................................. MCP124

114310 .................................. MCP157

114317 .................................. MCP153

114407 ..................................... R407X

114438 ..................................... R674X

114516 ..................................... R279X

114517 ..................................... R280X

114521 .................................. MCP166

114553 .................................. MCP166

114555 .................................. MCP275

114560 .................................. MCP179

114577 ..................................... R280X

114578 .................................. MCP182

114588 .................................. MCP263

114635 .................................. MCP182

114640 ..................................... R281X

1144113 .............................. MCP5545

1144118 .............................. MCP5545

1144120 .............................. MCP5545

1144121 .............................. MCP5545

1144143 .............................. MCP5545

1144149 .............................. MCP5545

1144155 .............................. MCP5545

1144158 .............................. MCP5545

1145108 ................................ MCP555

1145111 ................................ MCP198

1145117 ................................ MCP555

1145129 ................................ MCP555

1145131 ................................ MCP198

1145140 ................................ MCP198

1145143 ................................ MCP198

1145146 ................................ MCP555

1145152 ................................ MCP198

1145154 ................................ MCP198

1145161 ................................ MCP198

1145163 ................................ MCP555

1145174 ................................ MCP555

1145175 ................................ MCP198

1145177 ................................ MCP555

1145180 ................................ MCP555

1145246 ................................ MCP555

1146123 .............................. MCP5565

1148105 .............................. MCP5585

1148107 .............................. MCP5585

1148111 .............................. MCP5585

1148112 .............................. MCP5585

1148113 .............................. MCP5585

1148115 .............................. MCP5585

1148116 .............................. MCP5585

1148117 .............................. MCP5585

1148118 .............................. MCP5585

1148119 .............................. MCP5585

1148120 .............................. MCP5585
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... BORG-WARNER
1148121 .............................. MCP5585

1149001 .............................. MCP5595

1149003 .............................. MCP5595

1149004 .............................. MCP5595

1149005 .............................. MCP5595

1149009 .............................. MCP5595

1149013 .............................. MCP5595

1149015 .............................. MCP5595

1149016 .............................. MCP5595

1149019 .............................. MCP5595

1149020 .............................. MCP5595

1149022 .............................. MCP5595

1149023 .............................. MCP5595

1149024 .............................. MCP5595

1149025 .............................. MCP5595

1149027 .............................. MCP5595

1149029 .............................. MCP5595

1149031 .............................. MCP5595

1149033 .............................. MCP5595

1149034 .............................. MCP5595

1149038 .............................. MCP5595

1149039 .............................. MCP5595

1149040 .............................. MCP5595

1149041 .............................. MCP5595

1149043 .............................. MCP5595

1149044 .............................. MCP5595

1149045 .............................. MCP5595

1149050 .............................. MCP5595

11410HD ............................... MCP182

11410HP ............................... MCP182

1144143A ............................ MCP5545

1145146A .............................. MCP555

114516R ................................... R279X

114516R/X ............................... R279X

114516X ................................... R279X

114517R ................................... R280X

114517X ................................... R280X

114521R ................................ MCP166

114521X ................................ MCP166

114560R ................................ MCP179

114560R/U ............................ MCP179

114576R ................................ MCP182

114578R ................................ MCP182

114578R/U ............................ MCP182

114588R ................................ MCP263

1146128A ............................ MCP5565

1148113A ............................ MCP5585

1149016A ............................ MCP5595

CPL12N ................................. MCP440

BRD
U2/500083 ............................. MCP150

U2/500401 ............................. MCP194

U2/501363 ............................. MCP150

U2/502835 ............................. MCP150

U2/603516 ............................. MCP194

U2/508927 ............................. MCP150

U2/530401 ............................. MCP194

U2/532835 ............................. MCP194

U2/538929 ............................. MCP195

U3/530402 ............................. MCP195

U3/531346 ............................. MCP195

U3/538937 ............................. MCP195

U3/801157 ............................. MCP195

U4/500403 ............................. MCP166

U4/501371 ............................. MCP162

U4/501678 ............................. MCP162

U4/511371 ............................. MCP166

U4/540403 ............................. MCP166

U4/800303 ............................. MCP162

U45/501295 ........................... MCP182

U45/501470 ........................... MCP182

U45/505038 ........................... MCP182

U45/510423 ........................... MCP182

U45/515371 ........................... MCP182

U45/515905 ........................... MCP182

U5/500017 ............................. MCP179

U5/501471 ............................. MCP179

U5/540017 ............................. MCP179

U5/541471 ............................. MCP179

U5/548951 ............................. MCP179

U5/802752 ............................. MCP179

U53/558580 ........................... MCP220

U53/803437 ........................... MCP220

U6/501822 ............................. MCP176

U6/510002 ............................. MCP176

U6/515600 ............................. MCP176

U6/803437 ............................. MCP176

U63/557956 ........................... MCP250

U63/803439 ........................... MCP250

U63/803439 ........................... MCP250

U7/501823 ............................. MCP316

U7/510112 ............................. MCP316

U7/515599 ............................. MCP316

U7/903438 ............................. MCP316

U73/557982 ........................... MCP270

U73/803449 ........................... MCP270

U8/501106 ............................. MCP317

U8/510106 ............................. MCP317

U8/528962 ............................. MCP317

U8/803404 ............................. MCP317

U8/803440 ............................. MCP317

BUSSING
674005 .................................. MCP279

CR INDUSTRIES
UJ329 .................................... MCP166

UJ330 .................................... MCP179

UJ333 .................................... MCP316

UJ334 .................................... MCP317

UJ340 .................................... MCP150

UJ341 .................................... MCP194

UJ344 .................................... MCP195

UJ370 .................................... MCP176

UJ467 .................................... MCP380

UJ468 .................................... MCP381

DANA
3-5-108X ............................... MCP179

3-5-118X ............................... MCP182

3-5-178X ............................... MCP179

3-5-58X ................................. MCP182

3-5-68X ................................. MCP179

3-5-78X ................................. MCP182

3-5-89X ................................. MCP182

5-101X ................................... MCP150

5-10X .................................... MCP179

5-111X ................................... MCP194

5-116X ...................................... R279X

5-117X ...................................... R280X

5-120X ................................... MCP166

5-121X ................................... MCP166

5-12X 1 .................................. MCP166

5-13X .................................... MCP166

5-143X ................................... MCP182

5-1500X ................................. MCP124

5-1503X ................................. MCP157

5-1508X ............................... MCP5436

5-1513X ................................. MCP439

5-1514X ................................. MCP406

5-1516X ................................. MCP153

5-1519X ................................. MCP260

5-153X ................................... MCP166

5-155X ................................... MCP275

5-155X ................................... MCP275

5-158X ................................... MCP275

5-160X ................................... MCP179

5-160X ................................... MCP179

5-16X ....................................... R279X

5-174X ................................... MCP182

5-177X ...................................... R280X

5-178X ................................... MCP182

5-178X ................................... MCP182

5-17X ....................................... R280X

5-188X ................................... MCP263

5-188X ................................... MCP263

5-18X .................................... MCP182

5-200X ................................... MCP166

5-21X .................................... MCP166

5-237X ................................... MCP263

5-242X ................................... MCP440

5-260-1X ............................... MCP162

5-260X ................................... MCP162

5-262X ................................... MCP179

5-263X ................................... MCP263

5-263X ................................... MCP263

5-275X ................................... MCP275

5-275X ................................... MCP275

5-278X ................................... MCP166

5-279-2X .................................. R279X

5-279X ...................................... R279X

5-280-4X .................................. R280X

5-280X ...................................... R280X

5-281-4X .................................. R281X

5-281X ...................................... R281X

5-304X ................................... MCP275

5-306X ...................................... R280X

5-325X ................................... MCP275

5-407X ...................................... R407X

5-4143X ............................... MCP5545

5-429X ................................... MCP179

5-433-1X ............................... MCP166

5-438X ...................................... R674X

5-462X ................................... MCP179

5-480X ................................... MCP182

5-481X ................................... MCP179

5-482X ................................... MCP263

5-485X ................................... MCP263

5-4X ...................................... MCP195

5-5177X ................................. MCP555

5-523X ................................... MCP275

5-543X ................................... MCP275

5-5X ...................................... MCP166

5-60X .................................... MCP179

5-617X ................................... MCP182

5-627X ................................... MCP182

5-63X .................................... MCP166

5-641X ................................... MCP179

5-674X ...................................... R674X

5-677X ................................... MCP469

5-6X ...................................... MCP166

5-71X .................................... MCP166

5-78X .................................... MCP182

5-7X ...................................... MCP182

5-8105X ............................... MCP5585

5-86X .................................... MCP182

5-8X ...................................... MCP179

5-9001X ............................... MCP5595

5-9016X ............................... MCP5595

5-9X ...................................... MCP182

DIAMOND T
7199F .................................... MCP316

7199H .................................... MCP182

7199J .................................... MCP317

7199W ................................... MCP179

BB7042 ................................. MCP316

BB7043 ................................. MCP316

BB7044 ................................. MCP317

DIDOT
1330 ...................................... MCP182

1735 ...................................... MCP263

DRIVE LINE OLD
1451-150N ............................. MCP150

1451-194W ............................ MCP194

3051-195W ............................ MCP195

3151-162W ............................ MCP162

3151-166W ............................ MCP166

3551-182W ............................ MCP182

4151-179W ............................ MCP179

4841-263X ............................. MCP263

5151-176W ............................ MCP176

5151-176Y ............................. MCP176

5351-001Y ............................. MCP220

5551-275Y ............................. MCP275

6151-001Y ............................. MCP316

6351-002Y ............................. MCP250

7151-001Y ............................. MCP317

7351-001Y ............................. MCP270

7351-004Y ............................. MCP270

DL0025 .................................. MCP188
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DL0029 .................................. MCP222

DL0056 .................................. MCP260

DL0057 .................................. MCP260

DL0063 .................................. MCP266

DL0066 .................................. MCP274

DL0070 .................................. MCP279

DL0074 .................................. MCP282

DL0078 .................................. MCP288

DL0095 .................................. MCP284

DL0096 .................................. MCP282

DL0097 .................................. MCP289

DL0161 .................................. MCP257

DL0168 .................................. MCP271

DL0169 .................................. MCP271

DL0170 .................................. MCP272

DL0171 .................................. MCP272

DL0215 .................................. MCP271

DL0216 .................................. MCP288

DL0300 .................................. MCP194

DL0327 .................................. MCP194

DL0354 .................................. MCP166

DLP330 ................................. MCP179

DLP331 ................................. MCP182

DLP340 ................................. MCP150

DLP341 ................................. MCP194

DLP344 ................................. MCP195

DLP351 ................................. MCP263

DLP369 ................................. MCP166

DLP370 ................................. MCP176

DLU40 ................................... MCP150

DLU42 ................................... MCP194

DLU50 ................................... MCP194

DLU110 ................................. MCP195

DLU173 ................................. MCP194

DLU200 ................................. MCP179

DLU201 ................................. MCP206

DLU220 ................................. MCP182

DLU230 ................................. MCP263

DLU350 ................................. MCP176

DLU379 ................................. MCP380

DLU380 ................................. MCP380

DLU381 ................................. MCP381

DLU382 ................................. MCP381

DLU384 ................................. MCP257

DLU387 ................................. MCP257

DLU400 ................................. MCP316

DLU500 ................................. MCP317

DLU743 ................................. MCP222

DLU753 ................................. MCP260

DLU756 ................................. MCP282

DLU759 ................................. MCP282

DLU761 ................................. MCP284

DLU762 ................................. MCP272

DLU763 ................................. MCP289

DLU765 ................................. MCP272

DLU766 ................................. MCP272

DLU767 ................................. MCP271

DLU778 ................................. MCP289

DLU810 ................................. MCP266

DLU813 ................................. MCP288

DLU904 ................................. MCP274

G57 ....................................... MCP260

G66 ....................................... MCP282

G74 ....................................... MCP282

G80A ..................................... MCP380

G81A ..................................... MCP284

G83A ..................................... MCP272

G84A ..................................... MCP271

G85A ..................................... MCP289

G87A ..................................... MCP271

G91A ..................................... MCP282

ELBE
13090000 1 2 ........................ MCP159

EQUIP AUTO
EA 150SL .............................. MCP150

EA 162SL .............................. MCP162

EA 211 .................................. MCP381

EA 247 .................................. MCP380

EA 500 .................................. MCP194

EA 1000 ................................ MCP166

EA 1100 ................................ MCP195

EA 2050 ................................ MCP179

EA 3500 ................................ MCP176

EA 4000 ................................ MCP316

EA 5000 ................................ MCP317

EUCLID
21296 .................................... MCP316

2173956 ................................ MCP316

2173960 ................................ MCP317

2222136 ................................ MCP316

2222853 ................................ MCP317

2222854 ................................ MCP316

2322136 ................................ MCP316

2322137 ................................ MCP317

2322138 ................................ MCP317

2354320 ................................ MCP166

2362830 ................................ MCP166

2366108 ................................ MCP317

47985 .................................... MCP317

7500055 ................................ MCP317

7500516 ................................ MCP195

7501016 ................................ MCP182

9023673 ................................ MCP166

9385452 ................................ MCP316

9388999 ................................ MCP316

9390589 ................................ MCP510

9396038 ................................ MCP194

FEDERAL
5Y294 .................................... MCP182

5Y500 .................................... MCP182

5Y529 ....................................... R280X

5Y530 ....................................... R279X

5Y532 .................................... MCP179

5Y533 .................................... MCP182

5Y7127 ..................................... R279X

5Y7172 ..................................... R280X

5Y7218 .................................. MCP179

5Y7302 .................................. MCP182

GKN
H5436 .................................. MCP5436

H5460 .................................. MCP5460

H5465 .................................. MCP5465

H5482 .................................. MCP5482

H5486 .................................. MCP5486

H5545 .................................. MCP5545

H5565 .................................. MCP5565

H5585 .................................. MCP5585

H5595 .................................. MCP5595

HS102 ................................... MCP102

HS111 ................................... MCP111

HS124 ................................... MCP124

HS150 ................................... MCP150

HS153 ................................... MCP153

HS157 ................................... MCP157

HS159 ................................... MCP159

HS162 ................................... MCP162

HS166 ................................... MCP166

HS176 ................................... MCP176

HS179 ................................... MCP179

HS182 ................................... MCP182

HS188 ................................... MCP188

HS194 ................................... MCP194

HS194 ................................ MCP194/S

HS195 ................................... MCP195

HS198 ................................... MCP198

HS2035 ............................. MCP26800

HS2045 ............................. MCP27000

HS206 ................................... MCP206

HS220 ................................... MCP220

HS222 ................................... MCP222

HS236 ................................... MCP236

HS239S ............................... MCP239S

HS239T ............................... MCP239T

HS250 ................................... MCP250

HS257 ................................... MCP257

HS260 ................................... MCP260

HS262 ................................... MCP262

HS263 ................................... MCP263

HS266 ................................... MCP266

HS268T ............................... MCP268T

HS270 ................................... MCP270

HS271 ................................... MCP271

HS272 ................................... MCP272

HS273 ................................... MCP273

HS274 ................................... MCP274

HS275 ................................... MCP275

HS279 ................................... MCP279

HS282 ................................... MCP282

HS284 ................................... MCP284

HS288 ................................... MCP288

HS289 ................................... MCP289

HS290 ................................... MCP290

HS292T ............................... MCP292T

HS294 ................................... MCP294

HS296 ................................... MCP296

HS298 ................................... MCP298

HS299 ................................... MCP299

HS300 ................................... MCP300

HS316 ................................... MCP316

HS317 ................................... MCP317

HS324 ................................... MCP324

HS380 ................................... MCP380

HS381 ................................... MCP381

HS406 ................................... MCP406

HS439 ................................... MCP439

HS440 ................................... MCP440

HS445 ................................... MCP445

HS555 ................................... MCP555

GLAENZER SPICER
065 114 8 ................................. R279X

065 115 8 ................................. R280X

065 122 8 ............................ MCP5585

065 129 8 ............................ MCP5545

065 131 8 ............................ MCP5585

065 145 8 .............................. MCP555

065 148 8 .............................. MCP440

065 150 8 .............................. MCP275

065 158 8 .............................. MCP198

065 205 8 ................................. R279X

065 207 8 .............................. MCP324

065 209 8 .............................. MCP263

065 281 8 .............................. MCP182

065 300 8 .............................. MCP206

065 302 8 .......................... MCP64300

065 303 8 .......................... MCP65000

065 305 8 .......................... MCP69300

065 306 8 .......................... MCP65000

065 400 8 .............................. MCP381

065 401 8 .............................. MCP380

065 403 8 .............................. MCP381

065 903 8 .............................. MCP282

065 922 8 .............................. MCP271

065 923 8 .............................. MCP445

065 940 8 .............................. MCP260

065 941 8 .............................. MCP279

065 942 8 ............................ MCP5486

065 943 8 .............................. MCP236

065 947 8 ............................ MCP5482

065 953 8 .............................. MCP260

065 955 8 .............................. MCP236

065 963 8 .............................. MCP380

065 964 8 .............................. MCP188

065 972 8 .............................. MCP159

065 975 8 ............................ MCP5460

065 977 8 .............................. MCP206

065 988 8 .............................. MCP282

065 991 8 .............................. MCP284

065 998 8 .............................. MCP288

365 001 0 .............................. MCP166

465 002 0 .............................. MCP179

465 006 0 .............................. MCP182

465 014 0 .............................. MCP179

465 019 0 .............................. MCP179

465 019 4 .............................. MCP179

465 021 1 .............................. MCP182

465 023 3 .............................. MCP206

465 027 0 .............................. MCP206

565 026 1 .............................. MCP263
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... GLAENZER SPICER
565 038 0 .......................... MCP65000

565 041 1 .............................. MCP176

665 000 0 ................................. R279X

665 000 1 ................................. R279X

665 002 0 ................................. R279X

665 002 1 ................................. R279X

665 015 2 ................................. R279X

665 015 3 ................................. R279X

665 019 0 ................................. R279X

665 023 0 .......................... MCP64300

765 000 0 ................................. R280X

765 002 0 ................................. R280X

765 010 2 ................................. R280X

765 012 0 .......................... MCP69300

765 014 0 ................................. R280X

765 016 0 ................................. R280X

E65 001 1 .............................. MCP176

GMB
210 0160 ............................... MCP179

210 0178 ............................... MCP182

210 0200 ............................... MCP166

215 0012 ............................. MCP5436

215 0027 ............................... MCP061

215 0178 ............................... MCP182

220 00010 ............................. MCP406

220 0004 ............................... MCP061

220 0009 ............................... MCP439

220 0011 ............................... MCP124

220 0012 ............................. MCP5436

220 0027 ............................... MCP061

220 0028 ............................... MCP181

220 0081 ............................... MCP157

220 0088 ............................... MCP153

220 1000 ............................... MCP166

220 2050 ............................... MCP179

220 2200 ............................... MCP182

220 3820 ............................... MCP381

220 7530 ............................... MCP260

230 0155 ............................... MCP275

230 0188 ............................... MCP263

230 0279 .................................. R279X

230 0280 .................................. R280X

230 0281 .................................. R281X

230 0407 .................................. R407X

230 0558 .................................. R674X

230 4141 ............................. MCP5545

230 4143 ............................. MCP5545

230 5154 ............................... MCP198

230 5177 ............................... MCP555

230 8105 ............................. MCP5585

230 9001 ............................. MCP5595

230 9016 ............................. MCP5595

250 0100 ............................... MCP198

250 0130 ............................... MCP179

250 1200 ............................... MCP440

G U KO-4 ............................. MCP5545

G U KO-5 ............................... MCP555

G5-108 .................................. MCP555

G5-121X ................................ MCP166

G5-155X ................................ MCP275

G5-160X ................................ MCP179

G5-178X ................................ MCP182

G5-188X ................................ MCP263

G5-279X ................................... R279X

G5-280X ................................... R280X

G5-281X ................................... R281X

G5-407X ................................... R407X

G5-4113X ............................ MCP5545

G5-5177X .............................. MCP555

G5-517X ................................... R280X

G5-555X ................................ MCP275

G5-588X ................................ MCP263

G5-8105X ............................ MCP5585

G5-9001X ............................ MCP5595

G5-9016X ............................ MCP5595

G8105 ................................. MCP5585

G9000 ................................. MCP5595

G9001 ................................. MCP5595

GGPL-12R ............................ MCP440

GU 1000 ................................ MCP166

GU 1000A ............................. MCP166

GU 2050 ................................ MCP179

GU 2050SL ........................... MCP179

GU 2200 ................................ MCP182

GU 2210SL ........................... MCP182

GU 2300 ................................ MCP263

GU 3810 ................................ MCP381

GU 4000 ................................... R279X

GU 5000 ................................... R280X

GUA-11 ................................. MCP198

GUA-13 ................................. MCP179

GUM-81 ................................. MCP157

GUM-88 ................................. MCP153

GUMZ-10 .............................. MCP406

GUMZ-9 ................................ MCP439

GUN-27 ................................. MCP061

GUN-28 ................................. MCP181

GUSR-4 ................................. MCP061

GUT-11 .................................. MCP124

GUT-12 ................................ MCP5436

GUT-19 .................................. MCP124

GWB
186.37 ................................... MCP284

184.4 ..................................... MCP289

287.1 ..................................... MCP188

287.2 ..................................... MCP222

387.3 ..................................... MCP266

587.1 ..................................... MCP222

587.2 ..................................... MCP271

587.3 ..................................... MCP282

587.35 ................................... MCP288

587.36 ................................... MCP288

587.42 ................................... MCP289

7185220617070 ................... MCP5486

7186300602010 ..................... MCP260

7186300606310 ..................... MCP257

7186300617000 ..................... MCP260

7186300683310 ..................... MCP257

7186330617070 ................... MCP268T

7186350602210 ..................... MCP274

7186350617000 ..................... MCP282

7186370617000 ..................... MCP284

7186400617000 ..................... MCP289

7286370617010 ..................... MCP284

7287100600400 ..................... MCP188

7287100696060 ..................... MCP182

7287200600400 ..................... MCP122

7287400601210 ..................... MCP279

7385600600240 ..................... MCP567

7587200600120 ..................... MCP271

7587200601010 ..................... MCP271

7587200601050 ..................... MCP271

7587200617070 ..................... MCP272

7587300600000 ..................... MCP282

7587300601010 ..................... MCP282

7587350601010 ..................... MCP288

7587360600300 ..................... MCP288

7587360601010 ..................... MCP288

7587420600300 ..................... MCP289

7587420617020 ..................... MCP289

7587480600230 ..................... MCP290

7687350600010 ................. MCP26800

7687450600000 ................. MCP27000

7687550600000 ..................... MCP289

7881000644100 ..................... MCP166

7881000644753 ..................... MCP260

HARDY SPICER
4151-179W ............................ MCP179

5-11X .................................... MCP166

5-12X .................................... MCP162

5-13X .................................... MCP162

5-14X .................................... MCP150

5-5X ...................................... MCP166

5-60X .................................... MCP179

5-6X ...................................... MCP166

5-7X ...................................... MCP182

5-8X ...................................... MCP179

5-9X ...................................... MCP182

5-GB10 .................................. MCP179

6051.160Y ................................ R279X

6151.001Y ................................ R279X

7051.017Y ................................ R280X

7151.001Y ................................ R280X

H5436 .................................. MCP5436

H5460 .................................. MCP5460

H5465 .................................. MCP5465

H5482 .................................. MCP5482

H5486 .................................. MCP5486

H5545 .................................. MCP5545

H5565 .................................. MCP5565

H5585 .................................. MCP5585

H5595 .................................. MCP5595

HS102 ................................... MCP102

HS111 ................................... MCP111

HS124 ................................... MCP124

HS150 ................................... MCP150

HS153 ................................... MCP153

HS157 ................................... MCP157

HS159 ................................... MCP159

HS166 ................................... MCP166

HS176 ................................... MCP176

HS179 ................................... MCP179

HS182 ................................... MCP182

HS188 ................................... MCP188

HS194 ................................... MCP194

HS195 ................................... MCP195

HS198 ................................... MCP198

HS200 ................................... MCP182

HS206 ................................... MCP206

HS220 ................................... MCP220

HS222 ................................... MCP222

HS236 ................................... MCP236

HS239T ............................... MCP239T

HS250 ................................... MCP250

HS257 ................................... MCP257

HS260 ................................... MCP260

HS262 ................................... MCP262

HS263 ................................... MCP263

HS266 ................................... MCP266

HS268T ............................... MCP268T

HS270 ................................... MCP270

HS271 ................................... MCP271

HS272 ................................... MCP272

HS273 ................................... MCP273

HS274 ................................... MCP274

HS275 ................................... MCP275

HS279 ................................... MCP279

HS282 ................................... MCP282

HS284 ................................... MCP284

HS288 ................................... MCP288

HS289 ................................... MCP289

HS290 ................................... MCP290

HS292T ............................... MCP292T

HS294 ................................... MCP294

HS296 ................................... MCP296

HS298 ................................... MCP298

HS299 ................................... MCP299

HS300 ................................... MCP300

HS316 ................................... MCP316

HS318 ............................... MCP69300

HS319 ............................... MCP64300

HS324 ................................... MCP324

HS336 ...................................... R279X

HS337 ...................................... R280X

HS380 ................................... MCP380

HS381 ................................... MCP381

HS406 ................................... MCP406

HS439 ................................... MCP439

HS440 ................................... MCP440

HS445 ................................... MCP445

HS555 ................................... MCP555

K5-16 .................................... MCP316

K5-17 .................................... MCP317

K5-GB1 ................................. MCP150

K5-GB10 ............................... MCP179

K5-GB103 ............................. MCP179

K5-GB106 ............................. MCP162

K5-GB107 ............................. MCP182

K5-GB108 ............................. MCP179
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K5-GB109 ............................. MCP176

K5-GB110 ............................. MCP194

K5-GB111 ............................. MCP194

K5-GB112 ............................. MCP194

K5-GB113 ............................. MCP194

K5-GB115 ............................. MCP150

K5-GB117 ............................. MCP162

K5-GB118 ............................. MCP182

K5-GB119 ............................. MCP179

K5-GB120 ............................. MCP176

K5-GB123 ............................. MCP176

K5-GB124 ............................. MCP182

K5-GB126 ............................. MCP316

K5-GB127 ............................. MCP176

K5-GB135 ............................. MCP150

K5-GB138 ............................. MCP317

K5-GB141 ............................. MCP162

K5-GB143 ............................. MCP179

K5-GB144 ............................. MCP176

K5-GB146 ............................. MCP150

K5-GB147 ............................. MCP176

K5-GB148 ............................. MCP162

K5-GB149 ............................. MCP317

K5-GB15 ............................... MCP176

K5-GB150 ............................. MCP150

K5-GB152 ............................. MCP194

K5-GB153 ............................. MCP150

K5-GB154 ............................. MCP150

K5-GB155 ............................. MCP150

K5-GB159 ............................. MCP150

K5-GB160 ............................. MCP316

K5-GB162 ............................. MCP162

K5-GB164 ............................. MCP179

K5-GB165 ............................. MCP176

K5-GB167 ............................. MCP176

K5-GB168 ............................. MCP162

K5-GB169 ............................. MCP194

K5-GB170 ............................. MCP317

K5-GB177 ............................. MCP176

K5-GB179 ............................. MCP179

K5-GB18 ............................... MCP182

K5-GB180 ............................. MCP317

K5-GB184 ............................. MCP166

K5-GB187 ............................. MCP176

K5-GB188 ............................. MCP316

K5-GB190 ............................. MCP317

K5-GB191 ............................. MCP150

K5-GB193 ............................. MCP150

K5-GB196 ............................. MCP179

K5-GB197 ............................. MCP317

K5-GB198 ............................. MCP316

K5-GB2 ................................. MCP150

K5-GB202 ............................. MCP150

K5-GB203 ............................. MCP194

K5-GB204 ............................. MCP194

K5-GB207 ............................. MCP179

K5-GB214 ............................. MCP179

K5-GB218 ............................. MCP162

K5-GB219 ............................. MCP162

K5-GB22 ............................... MCP176

K5-GB225 ............................. MCP316

K5-GB227 ............................. MCP317

K5-GB228 ............................. MCP317

K5-GB229 ............................. MCP316

K5-GB23 ............................... MCP150

K5-GB232 ............................. MCP317

K5-GB233 ............................. MCP317

K5-GB234 ............................. MCP317

K5-GB241 ............................. MCP316

K5-GB242 ............................. MCP316

K5-GB243 ............................. MCP317

K5-GB247 ............................. MCP316

K5-GB248 ............................. MCP194

K5-GB249 ............................. MCP162

K5-GB25 ............................... MCP182

K5-GB26 ............................... MCP150

K5-GB31 ............................... MCP195

K5-GB32 ............................... MCP179

K5-GB33 ............................... MCP194

K5-GB34 ............................... MCP317

K5-GB48 ............................... MCP316

K5-GB55 .................................. R280X

K5-GB60 ............................... MCP176

K5-GB61 ............................... MCP176

K5-GB65 ............................... MCP316

K5-GB66 ............................... MCP317

K5-GB72 ............................... MCP150

K5-GB75 ............................... MCP150

K5-GB79 ............................... MCP150

K5-GB84 ............................... MCP150

K5-GB85 ............................... MCP150

K5-GB89 ............................... MCP150

K5-GB90 ............................... MCP150

K5-GB91 ............................... MCP182

K5-GB92 ............................... MCP179

K5-GB93 ............................... MCP176

K5-GB95 ............................... MCP150

K5-GB96 ............................... MCP194

K5-GB98 ............................... MCP150

K5-L1 .................................... MCP194

K5-L4 .................................... MCP195

K5-LGB100 ............................ MCP194

K5-LGB102 ............................ MCP194

K5-LGB103 ............................ MCP179

K5-LGB104 ............................ MCP166

K5-LGB114 ............................ MCP194

K5-LGB122 ............................ MCP194

K5-LGB128 ............................ MCP166

K5-LGB130 ............................ MCP195

K5-LGB131 ............................ MCP179

K5-LGB132 ............................ MCP194

K5-LGB133 ............................ MCP166

K5-LGB137 ............................ MCP179

K5-LGB140 ............................ MCP179

K5-LGB157 ............................ MCP166

K5-LGB166 ............................ MCP166

K5-LGB171 ............................ MCP179

K5-LGB172 ............................ MCP195

K5-LGB173 ............................ MCP194

K5-LGB174 ............................ MCP317

K5-LGB175 ............................ MCP317

K5-LGB176 ............................ MCP176

K5-LGB178 ............................ MCP179

K5-LGB179 ............................ MCP179

K5-LGB182 ............................ MCP182

K5-LGB189 ............................ MCP194

K5-LGB194 ............................ MCP194

K5-LGB195 ............................ MCP195

K5-LGB2 ................................ MCP194

K5-LGB200 ............................ MCP316

K5-LGB21 .............................. MCP166

K5-LGB210 ............................ MCP194

K5-LGB211 ............................ MCP166

K5-LGB212 ............................ MCP194

K5-LGB213 ............................ MCP179

K5-LGB214 ............................ MCP179

K5-LGB215 ............................ MCP194

K5-LGB216 ............................ MCP194

K5-LGB217 ............................ MCP166

K5-LGB222 ............................ MCP195

K5-LGB223 ............................ MCP179

K5-LGB224 ............................ MCP179

K5-LGB226 ............................ MCP150

K5-LGB230 ............................ MCP182

K5-LGB236 ............................ MCP194

K5-LGB240 ............................ MCP195

K5-LGB40 .............................. MCP194

K5-LGB42 .............................. MCP194

K5-LGB45 .............................. MCP182

K5-LGB47 .............................. MCP194

K5-LGB5 ................................ MCP194

K5-LGB50 .............................. MCP194

K5-LGB57 .............................. MCP194

K5-LGB58 .............................. MCP195

K5-LGB59 .............................. MCP182

K5-LGB71 .............................. MCP179

K5-LGB74 .............................. MCP166

K5-LGB80 .............................. MCP194

K5-LGB81 .............................. MCP194

K5-LGB82 .............................. MCP166

K5-LGB83 .............................. MCP195

K5-LGB87 .............................. MCP195

K5-LGB99 .............................. MCP194

K5-P27 .................................. MCP150

K5-PGB37 ............................. MCP316

K5-PGB51 ............................. MCP176

K5-PGB52 ............................. MCP176

K5-PGB55 ................................ R280X

K5-PGB56 ............................. MCP176

K5-PGB62 ............................. MCP195

K5-PGB77 ............................. MCP316

K5-PL1 .................................. MCP150

K5-PL10 ................................ MCP179

K5-PL139 .............................. MCP194

K5-PL181 .............................. MCP150

K5-PL24 ................................ MCP150

K5-PL28 ................................ MCP194

K5-PL4 .................................. MCP195

K5-PL46 ................................ MCP194

K5-PL49 ................................ MCP179

K5-PL54 ................................ MCP182

K5-PL63 ................................ MCP195

K5-PL76 ................................ MCP194

K5-PL78 ................................ MCP195

HARVESTER
20713 .................................... MCP150

99002 .................................... MCP157

99003 .................................... MCP061

99005 .................................... MCP181

99007 .................................... MCP150

99009 .................................... MCP439

99010 .................................... MCP124

99012 .................................. MCP5436

122188 .................................. MCP675

135764 ................................ MCP5545

135766 ................................ MCP5585

136142 .................................. MCP675

154073 .................................. MCP263

154081 .................................. MCP182

158746 .................................. MCP275

175045 .................................. MCP675

187908 ................................ MCP5585

196343 ................................ MCP5595

1110935C91 .......................... MCP675

1111731C91 ........................ MCP5595

121345R91 ............................ MCP182

121406R91 ............................ MCP166

122188H1 .............................. MCP675

1232393H1 .......................... MCP5585

1232394H1 .......................... MCP5585

1266235H91 ............................ MCP55

127573R91 ............................ MCP182

133137C91 ............................ MCP263

135764H1 ............................ MCP5545

135766H2 ............................ MCP5585

136142H1 .............................. MCP675

142133C1 ................................ MCP55

154073H1 .............................. MCP263

154081H1 .............................. MCP182

158746H1 .............................. MCP275

175045H1 .............................. MCP675

176297H1 .............................. MCP182

184843H5 ............................ MCP5595

187908H1 ............................ MCP5585

1961778C1 ............................ MCP263

196343H1 ............................ MCP5595

203791H1 .............................. MCP150

212684R92 ............................... R279X

212762R92 ............................ MCP317

213882R91 ............................ MCP275

216448H1 ............................ MCP5595

237897R91 ............................ MCP327

238374R91 ............................ MCP327

239723R91 ............................ MCP317

240178R91 ............................ MCP275

240190R91 ............................ MCP275

259770R93 ............................ MCP675

271421R91 .......................... MCP5585

301587R91 .......................... MCP5595

301592R91 .......................... MCP5585



34

Z 2.2

... HARVESTER
303294R91 .......................... MCP5595

303852R91 .......................... MCP5585

304105R91 .......................... MCP5595

304106R91 .......................... MCP5585

305852R91 .......................... MCP5585

305952R91 .......................... MCP5585

3100758R91 .......................... MCP195

317712R92 ............................ MCP198

324550R91 .......................... MCP5595

324667R91 .......................... MCP5585

338412R91 ............................ MCP675

338591R91 .......................... MCP5585

347385R91 ............................ MCP317

358412R91 ............................ MCP675

387097R91 ............................ MCP263

422910C91 ............................... R281X

609144R91 ............................ MCP440

630389C91 ............................ MCP675

634539C91 ............................ MCP317

645574R92 ............................ MCP182

669564R91 ............................ MCP440

697689R91 ............................... R279X

697690R91 ............................ MCP317

702952C91 .......................... MCP5595

867635C91 ............................ MCP275

881908C91 .............................. MCP55

886890R91 ............................ MCP182

913774R91 ............................ MCP263

929370C91 .......................... MCP5585

93326C1 .................................. MCP55

967379R91 ............................ MCP182

974446R1 .............................. MCP182

974499R91 ............................ MCP150

983922R91 ............................ MCP194

HERCULES
405 ........................................ MCP195

422 ........................................ MCP182

433 ........................................ MCP166

443 ........................................ MCP179

445 ........................................ MCP316

446 ........................................ MCP317

HUDSON
157734 .................................. MCP166

164369 .................................. MCP166

ITALCARDANO
 050 064 000 ..................... MCP06400

 050 087 000 ......................... MCP263

 050 124 000 ......................... MCP299

 050 125 000 ......................... MCP298

 050 133 000 ......................... MCP263

 050 150 000 ......................... MCP198

 050 162 000 ....................... MCP239S

 050 181 000 ....................... MCP268T

 050 194 000 ....................... MCP239T

 050 195 000 ......................... MCP950

 050 196 000 ....................... MCP292T

 050 207 000 ......................... MCP327

 050 222 000 ......................... MCP767

 050 231 000 ....................... MCP5595

 050 288 000 ......................... MCP220

 050 289 000 ..................... MCP26800

 050 293 000 ......................... MCP270

 050 294 000 ..................... MCP27000

 050 499 000 ......................... MCP321

 050 509 000 ....................... MCP5585

 050 556 000 ......................... MCP179

 050 568 000 ......................... MCP150

 050 587 020 ......................... MCP162

 050 588 000 ......................... MCP182

 050 701 000 ......................... MCP194

 050 712 000 ............................ R279X

 050 712 200 ......................... MCP316

 050 712 300 ............................ R279X

 050 714 000 ......................... MCP279

 050 719 000 ......................... MCP179

 050 721 000 ......................... MCP206

 050 724 000 ......................... MCP195

 050 728 000 ..................... MCP64300

 050 729 000 ..................... MCP69300

 050 742 000 ....................... MCP5545

 050 749 000 ......................... MCP445

 050 755 000 ......................... MCP317

 050 755 000 ............................ R280X

 050 756 300 ......................... MCP324

 050 757 000 ......................... MCP179

 050 759 000 ......................... MCP166

 050 776 000 ......................... MCP555

 050 778 100 ......................... MCP990

 050 796 000 ......................... MCP284

 050 801 000 ....................... MCP5482

 050 822 000 ......................... MCP159

 050 823 000 ......................... MCP188

 050 825 000 ......................... MCP236

 050 831 000 ....................... MCP5486

 050 873 000 ..................... MCP65000

 050 894 000 ......................... MCP288

 050 895 000 ......................... MCP198

 050 901 000 ......................... MCP179

 050 915 000 ......................... MCP675

 050 930 000 ......................... MCP260

 050 931 000 ......................... MCP282

 050 966 000 ......................... MCP296

 050 967 000 ......................... MCP381

 050 969 000 ......................... MCP380

 050 970 000 ......................... MCP257

 050 977 000 ....................... MCP5460

 050 991 000 ......................... MCP555

KEMPF
 1000.1042.950 ...................... MCP159

 1000.1052.950 ...................... MCP188

 1000.1063.950 ...................... MCP236

 1000.1082.950 ...................... MCP279

 1030.1072.950 ...................... MCP260

 1031.1073.950 .................... MCP268T

 1031.1075.950 ...................... MCP282

 1531.1075.950 ...................... MCP284

1000.1062.950 ....................... MCP222

1000.1073.955 ....................... MCP266

1000.1075.950 ....................... MCP273

1000.1082.850 ....................... MCP279

1000.1082.955 ....................... MCP279

1000.1085.950 ....................... MCP279

1000.1093.950 ....................... MCP289

1000.1093.955 ....................... MCP289

1000.1095.950 ....................... MCP289

1000.1096.950 ....................... MCP289

1031.1072.950 ....................... MCP260

1031.1075.950 ....................... MCP282

1245.1073.950 ....................... MCP272

1531.1075.950 ....................... MCP284

KLEIN
103375-00445 ....................... MCP767

103375-00445 ....................... MCP271

103400-00426 ....................... MCP271

103400-00450 ....................... MCP282

103503-00428 ....................... MCP284

103600-00448 ....................... MCP288

KOYO
N2563 .................................... MCP061

M2564 ................................... MCP157

N2057 .................................... MCP181

S2765 .................................... MCP157

T2057 .................................... MCP124

T2680C ............................... MCP5436

TM2564C .............................. MCP157

LOBRO
U030 ...................................... MCP030

U040 ...................................... MCP150

U050 ...................................... MCP194

U061 ...................................... MCP061

U090 ...................................... MCP162

U100 ...................................... MCP166

U110 ...................................... MCP195

U122 ...................................... MCP102

U126 ...................................... MCP126

U132 ...................................... MCP132

U167 ...................................... MCP298

U172 ...................................... MCP445

U174 .................................... MCP5460

U176 ...................................... MCP296

U178 ...................................... MCP294

U180 ...................................... MCP124

U181 ...................................... MCP181

U183 ...................................... MCP157

U193 .................................... MCP5436

U201 ...................................... MCP206

U213 ...................................... MCP213

U220 ...................................... MCP182

U230 ...................................... MCP263

U231 ...................................... MCP440

U234 ...................................... MCP234

U302 .................................. MCP13823

U316 .................................. MCP13874

U320 ...................................... MCP198

U321 ...................................... MCP321

U325 ...................................... MCP300

U327 ...................................... MCP327

U344 .................................. MCP18338

U350 ...................................... MCP176

U352 ...................................... MCP352

U369 .................................... MCP5482

U380 ...................................... MCP380

U381 ...................................... MCP381

U384 ...................................... MCP257

U400 ......................................... R279X

U401 .................................. MCP64300

U418 ...................................... MCP262

U429 ......................................... R674X

U430 ...................................... MCP316

U438 ...................................... MCP317

U440 ......................................... R280X

U447 ...................................... MCP447

U452 ...................................... MCP452

U462 ...................................... MCP462

U474 .................................... MCP5595

U478 .................................... MCP5585

U501 .................................. MCP69300

U510 ...................................... MCP555

U528 ...................................... MCP528

U567 ...................................... MCP567

U640 .................................... MCP5545

U644 ...................................... MCP644

U660 .................................... MCP5565

U675 ...................................... MCP675

U728/4 ................................... MCP299

U739 ...................................... MCP279

U741 ...................................... MCP159

U742 ...................................... MCP188

U744 ...................................... MCP236

U747 .................................... MCP5486

U753 ...................................... MCP260

U756 ...................................... MCP282

U765 .................................... MCP268T

U765 ...................................... MCP272

U767 ...................................... MCP271

U767 ...................................... MCP767

U810 ...................................... MCP266

U813 ...................................... MCP288

U843 .................................. MCP65000

U845 ...................................... MCP250

U848 ...................................... MCP111

U883 ...................................... MCP273

U908 .................................. MCP26800

U909 .................................. MCP27000

U910 ...................................... MCP289

U917 ...................................... MCP220

U920 .................................. MCP06400

U922 ...................................... MCP179

U926 .................................... MCP5465

U927 ...................................... MCP927

U930 .................................. MCP18100

U940 ...................................... MCP940

U941 ...................................... MCP153

U945 .................................... MCP239S

U946 .................................... MCP239T

U950 ...................................... MCP950

U952 ...................................... MCP275
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U954 .................................... MCP292T

U956 ...................................... MCP324

U957 ......................................... R407X

U958 ......................................... R281X

U959 ...................................... MCP406

U960 ...................................... MCP439

U965 ...................................... MCP270

U981 ...................................... MCP981

U982 ...................................... MCP290

U989 ...................................... MCP222

U990 ...................................... MCP990

U993 ...................................... MCP284

U995 ...................................... MCP995

MASTERPARTS
MUJ016 ................................. MCP316

MUJ017 ................................. MCP317

MUJ100 ................................. MCP194

MUJ110 ................................. MCP179

MUJ121 ................................. MCP166

MUJ122 ................................. MCP176

MUJ187 ................................. MCP195

MUJ504 ................................. MCP282

MUJ506 ................................. MCP380

MUJ507 ................................. MCP257

MUJ508 ................................. MCP381

MUJ1150 ............................... MCP150

MUJ1164 ............................... MCP162

MATSUI
UJ111 .................................... MCP061

UJ418 .................................... MCP181

UJ636 .................................... MCP440

UJ127 .................................. MCP5436

UJ417 .................................... MCP124

UJ212 .................................... MCP439

UJ112 .................................... MCP406

UJ625 .................................... MCP157

UJ210 .................................... MCP153

MERITOR U.S.
CP10X ................................... MCP150

CP111X ................................. MCP194

CP134X ................................. MCP166

CP153X ................................. MCP166

CP155N ................................. MCP275

CP155X ................................. MCP175

CP160X ................................. MCP179

CP17X ................................... MCP182

CP188X ................................. MCP220

CP188X ................................. MCP263

CP200X ................................. MCP166

CP4143 ............................... MCP5545

CP447X ................................. MCP182

CP460X ................................. MCP162

CP5177 ................................. MCP555

CP750N ................................. MCP111

CP750N-1 ............................. MCP111

CP750N-4 ............................. MCP111

CP750N-7 ............................. MCP111

CP750N-8 ............................. MCP111

CP82N ................................. MCP5585

CP850N-4 ............................. MCP317

CP850N-9 ............................. MCP317

CP92N ................................. MCP5595

R18630 .................................. MCP260

R18633 .............................. MCP18100

R18633 .................................. MCP272

R28730 .................................. MCP380

R58730 .................................. MCP282

R58735 .................................. MCP288

R58742 .................................. MCP289

MOTAPRODUCTS
MUJ101 ................................. MCP150

MUJ103 ................................. MCP162

MUJ114 ................................. MCP179

MULTIPART (LEYLAND)
17H3835 ................................ MCP176

18G8183 ............................... MCP194

18G8389 ............................... MCP316

18G9007 ............................... MCP317

18G9037 ............................... MCP179

18G9038 ............................... MCP176

35RF25266 ............................ MCP316

AAK8264 ............................... MCP194

AAU5068 ............................... MCP176

AAU7833 ............................... MCP176

AAU7846 ............................... MCP316

AAU7993 ............................... MCP194

AAU8667 ............................... MCP316

ABU4545 ............................... MCP194

ABU9052 .................................. R281X

BBU1591 .................................. R407X

BBU2334 ............................... MCP275

BBU3112 ............................... MCP263

BBU3347 ............................... MCP317

BBU3370 ............................... MCP220

BBU3490 ............................... MCP176

BBU4291 ............................... MCP182

BBU4710 ............................... MCP182

BBU4993 .................................. R279X

BBU5239 ............................... MCP257

BBU5242 ............................... MCP381

BBU5243 ............................... MCP380

BBU5245 ............................... MCP266

BBU5246 ............................... MCP271

BBU5250 ............................... MCP288

BBU5251 ............................... MCP272

BBU5252 ............................... MCP284

BBU5253 ............................... MCP289

BBU6252 ............................... MCP220

BBU6253 ............................... MCP270

BBU6254 ............................... MCP250

BBU6255 ............................... MCP182

BBU6628 ............................... MCP292

BBU6630 ............................... MCP268

BBU7689 ............................... MCP273

BBU9511 ............................... MCP166

BBU9514 ............................... MCP275

BBU9515 ............................... MCP273

BG3000 ................................. MCP194

EBU1782 ............................... MCP316

EBU1872 ............................... MCP316

FBU1604 ........................... MCP26800

FBU1782 ............................... MCP316

FBU2056 ............................... MCP289

FBU2430 .................................. R674X

FBU3836 ............................... MCP250

FBU8214 ............................... MCP111

FBU9198 ............................... MCP270

GUJ1001 ............................... MCP195

GUJ1002 ............................... MCP195

GUJ101 ................................. MCP150

GUJ102 ................................. MCP195

GUJ103 ................................. MCP195

GUJ106 ................................. MCP150

GUJ107 ................................. MCP195

GUJ112 ................................. MCP182

GUJ114 ................................. MCP194

GUJ115 ................................. MCP194

GUJ116 ................................. MCP195

HYL3873 .................................. R279X

ID1002 ................................... MCP195

JD1002 .................................. MCP194

K2701 .................................... MCP316

K2701 .................................... MCP316

K2702 .................................... MCP176

K2703 .................................... MCP317

K2703/1 ................................. MCP317

MBU1145 .............................. MCP194

MBU1148 .............................. MCP195

MBU1149 .............................. MCP166

MBU1321 .............................. MCP195

MBU1322 .............................. MCP166

N1052A16 ............................. MCP195

P301 ...................................... MCP195

P304 ...................................... MCP182

P305 ...................................... MCP182

RAK5596 ............................... MCP102

RCT3346 ............................... MCP166

RTC4736 ............................... MCP150

MUTSUI
UJ016 .................................... MCP166

UJ023 .................................... MCP194

UJ042 .................................... MCP179

UJ045L .................................. MCP150

UJ051B ................................. MCP176

UJ110 .................................... MCP150

UJ313 .................................... MCP194

UJ620 .................................... MCP166

NEAPCO
1-0011 ................................... MCP124

1-0012 ................................. MCP5436

1-0027 ................................... MCP061

1-0028 ................................... MCP181

1105X .................................... MCP440

1105XR ................................. MCP440

1-1275 ................................... MCP440

1-1516 ................................... MCP153

1-1557 ................................... MCP157

1-1604 ................................... MCP406

1-1608 ................................... MCP439

1205X .................................... MCP440

1205XR ................................. MCP440

1275X .................................... MCP440

2-0053 ................................... MCP182

2-0054 ................................... MCP179

2-0521 ................................... MCP198

2605X .................................... MCP263

2675X .................................... MCP263

28051X .................................. MCP166

28053-X ................................. MCP182

28054X .................................. MCP179

28058X ..................................... R279X

28059X ..................................... R280X

281516 .................................. MCP153

281557 .................................. MCP157

28155X .................................. MCP275

281604 .................................. MCP406

281608 .................................. MCP439

28188X .................................. MCP263

28279X ..................................... R279X

28280X ..................................... R280X

28280X-4 .................................. R280X

28281X ..................................... R281X

283314 .................................. MCP260

284143 ................................ MCP5545

28438X ..................................... R674X

285108 .................................. MCP555

285154 .................................. MCP198

285177 .................................. MCP555

288105 ................................ MCP5585

288113 ................................ MCP5585

288204 ................................ MCP5585

289016 ................................ MCP5595

28N27 .................................... MCP061

28N28 .................................... MCP181

28T11 .................................... MCP124

28T12 .................................. MCP5436

3-0155 ................................... MCP275

3-0188 ................................... MCP263

3-4143 ................................. MCP5545

4-0058 ...................................... R279X

4-0279 ...................................... R279X

4-2791 ...................................... R674X

4-3314 ................................... MCP260

4-5177 ................................... MCP555

5-0059 ...................................... R280X

5-0280 ...................................... R280X

5-0284 ...................................... R280X

6-0281 ...................................... R281X

6-0407 ...................................... R407X

6-0916 ................................. MCP5595

6-8113 ................................. MCP5585

6-9016 ................................. MCP5595

PERFECT CIRCLE
1500 ...................................... MCP124

1501 ...................................... MCP061

1503 ...................................... MCP157

1508 .................................... MCP5436

1513 ...................................... MCP439

1514 ...................................... MCP406
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... PERFECT CIRCLE
1516 ...................................... MCP153

155 ........................................ MCP275

158 ........................................ MCP275

160 ........................................ MCP179

178 ........................................ MCP182

188 ........................................ MCP263

200 ........................................ MCP166

237 ........................................ MCP263

242 ........................................ MCP440

263 ........................................ MCP263

279 ........................................... R279X

280 ........................................... R280X

281 ........................................... R281X

407 ........................................... R407X

4143 .................................... MCP5545

438 ........................................... R674X

5177 ...................................... MCP555

8105 .................................... MCP5585

9001 .................................... MCP5595

PUJ (PRECISION)
176 ........................................ MCP296

329 ........................................ MCP166

330 ........................................ MCP179

331 ........................................ MCP182

333 ........................................... R279X

334 ........................................... R280X

340 ........................................ MCP150

341 ........................................ MCP194

344 ........................................ MCP195

351 ........................................ MCP263

358 ........................................ MCP275

360 ........................................ MCP166

365 ........................................ MCP162

369 ........................................ MCP166

370 ........................................ MCP176

376 ........................................... R407X

378 ........................................ MCP162

379 ........................................ MCP166

380 ........................................ MCP166

381 ........................................... R281X

385 ........................................ MCP406

386 ........................................ MCP439

390 ...................................... MCP5436

391 ........................................ MCP061

392 ........................................ MCP181

395 ........................................ MCP124

398 ........................................ MCP157

399 ........................................ MCP153

465 ........................................ MCP260

467 ........................................ MCP380

468 ........................................ MCP381

472 ........................................ MCP257

475 ........................................... R674X

815 ........................................ MCP198

911 ...................................... MCP5595

928 ...................................... MCP5585

968 ........................................ MCP555

969 ...................................... MCP5545

995 ........................................ MCP440

997 ........................................ MCP198

QUINTON HAZELL
QL 1005 ................................ MCP179

QL 102 .................................. MCP194

QL 11007 .............................. MCP181

QL 11009 .............................. MCP061

QL 11011 .............................. MCP150

QL 15002 .............................. MCP150

QL 16007 ................................. R279X

QL 1607 ................................ MCP316

QL 16204 .............................. MCP166

QL 16205 .............................. MCP179

QL 16206 .............................. MCP176

QL 16405 .............................. MCP179

QL 1708 ................................ MCP317

QL 19245 .............................. MCP182

QL 2104 ................................ MCP166

QL 216 .................................. MCP124

QL 219 .................................. MCP157

QL 2206 ................................ MCP176

QL 324 .................................. MCP380

QL 327 .................................. MCP257

QL 327 .................................. MCP257

QL 328 .................................. MCP381

QL 328 .................................. MCP381

QL 360 .................................. MCP257

QL 500 .................................. MCP406

QL 512 .................................. MCP263

QL 512 .................................. MCP263

QL 513 .................................. MCP061

QL 515 .................................. MCP220

QL 516 .................................. MCP250

QL 517 .................................. MCP270

QL 518 .................................. MCP282

QL 519 .................................. MCP288

QL 521 ..................................... R280X

QL 522 .................................. MCP275

QL 522 .................................. MCP275

QL 524 ..................................... R281X

QL 525 ..................................... R407X

QL 528 .................................. MCP182

QL 529 .................................. MCP157

QL 530 .................................. MCP153

QL 531 .................................. MCP153

QL 533 .................................. MCP279

QL403 ................................... MCP195

RELIANT
12874 .................................... MCP194

204659 .................................. MCP194

90300 .................................... MCP195

REPCO
K5-A13XR ............................. MCP166

K5-A18R ................................ MCP182

K5-A536 ................................ MCP179

K5-A591 ................................ MCP198

K5-GB22R ............................. MCP176

ROCKFORD POWERTRAIN
3.65863 ............................... MCP5545

3.65903 ................................. MCP555

3.65915 ................................. MCP555

3.66161 ............................... MCP5585

3.66224 ............................... MCP5595

3.66232 ............................... MCP5595

3.70453 ............................... MCP5595

ROCKWELL
SEE MERITOR U.S.
SPAREX
S2449 .................................... MCP182

S2453 .................................... MCP182

S2454 .................................... MCP182

S2457 .................................... MCP176

S2458 .................................... MCP179

TOLEDO
T-001 ..................................... MCP166

T-002 ..................................... MCP179

T-003 ..................................... MCP182

T-045 ..................................... MCP275

T-055 ................................... MCP5436

T-057 ..................................... MCP061

T-065 ..................................... MCP157

T-070 ..................................... MCP406

T-071 ..................................... MCP124

T-073 ..................................... MCP439

T-076 ..................................... MCP181

T-080 ..................................... MCP061

TOYO
TA-111 ................................... MCP198

TA-113 ................................... MCP179

TA-124 ................................... MCP440

TM-188 .................................. MCP157

TMZ-10 ................................. MCP439

TMZ-110 ............................... MCP406

TN-127 .................................. MCP061

TN-128 .................................. MCP181

TSR-104 ................................ MCP061

TT-111 ................................... MCP124

TT-112 ................................. MCP5436

TT-119 ................................... MCP124

TU-100 .................................. MCP166

TU-205 .................................. MCP179

TU-220 .................................. MCP182

TU-230 .................................. MCP263

TRW
20058 .................................... MCP179

20024 .................................... MCP166

20036 .................................... MCP440

20054 .................................... MCP182

20057 .................................... MCP263

20073 .................................. MCP5545

20081 .................................... MCP555

20089 .................................... MCP275

20104 ....................................... R279X

20106 ....................................... R280X

20110 .................................. MCP5585

20115 .................................. MCP5595

20116 .................................. MCP5595

20128 .................................... MCP181

20129 .................................... MCP061

20131 .................................... MCP157

20132 ....................................... R281X

20134 ....................................... R279X

20135 ....................................... R280X

20137 ....................................... R281X

20140 .................................... MCP182

20147 .................................. MCP5436

20190 .................................... MCP182

20213 .................................... MCP061

20214 ....................................... R407X

20217 .................................... MCP406

20218 .................................... MCP439

20222 .................................... MCP153

20296 .................................... MCP260

20310 .................................... MCP157

20337 .................................... MCP182

20347 ....................................... R674X

20427 .................................... MCP198

20089D .................................. MCP275

20129D .................................. MCP061

UNI CARDAN
10042 .................................... MCP270

10046 .................................... MCP324

10049 ................................ MCP64300

10051 ................................ MCP69300

10054 .................................... MCP950

10056 .................................. MCP292T

10057 .................................. MCP239S

10058 .................................. MCP5482

10059 .................................. MCP5486

10060 .................................... MCP260

10062 .................................... MCP257

10063 .................................... MCP380

10064 .................................... MCP284

10066 .................................... MCP272

10067 .................................... MCP288

10069 .................................... MCP176

10073 .................................... MCP289

10075 .................................. MCP239T

10076 .................................... MCP381

10078 .................................... MCP179

10079 .................................... MCP220

10101 .................................... MCP162

11433 .................................... MCP528

11672 .................................... MCP111

11712 .................................... MCP284

11756 .................................... MCP061

11766 .................................... MCP162

11796 .................................... MCP644

11835 ................................ MCP65000

12111 .................................... MCP159

12210 .................................... MCP188

12255 .................................... MCP222

12387 .................................... MCP279

12595 .................................... MCP236

12651 .................................... MCP266

12786 .................................... MCP271

12840 .................................... MCP282

13070 .................................... MCP288

13140 .................................... MCP289
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13598 .................................. MCP268T

13598 .................................... MCP272

13743 .................................... MCP150

13758 .................................... MCP272

13760 .................................... MCP289

13765 .................................. MCP5595

13766 .................................. MCP5565

13770 .................................. MCP5545

13771 .................................. MCP5585

13777 .................................... MCP132

13782 .................................... MCP406

13793 .................................... MCP153

13798 .................................... MCP220

13800 .................................... MCP275

13801 .................................... MCP222

13805 .................................... MCP195

13811 .................................... MCP166

13813 .................................... MCP166

13818 .................................... MCP188

13823 ................................ MCP13823

13840 ....................................... R281X

13847 .................................... MCP447

13874 ................................ MCP13874

13876 .................................... MCP222

13884 .................................... MCP188

13888 .................................... MCP271

13890 .................................... MCP282

13893 .................................... MCP289

13896 .................................... MCP284

13904 .................................... MCP317

13940 .................................... MCP981

13963 .................................... MCP270

13964 .................................... MCP271

13966 .................................... MCP250

13982 .................................... MCP440

14154 .................................... MCP260

14157 .................................... MCP767

14157 .................................... MCP271

14186 .................................... MCP290

14273 .................................... MCP234

14564 .................................... MCP327

15192 ....................................... R674X

15441 .................................... MCP352

15526 .................................... MCP195

15536 .................................... MCP166

15742 ....................................... R407X

15852 .................................... MCP195

16139 .................................... MCP990

16276 .................................... MCP179

16290 .................................... MCP940

16471 .................................... MCP213

16521 .................................... MCP439

16562 .................................... MCP675

16594 .................................... MCP555

16815 .................................... MCP272

17032 .................................... MCP270

17033 ................................ MCP27000

17034 .................................... MCP289

17059 ................................ MCP06400

17115 ....................................... R280X

17173 .................................... MCP300

17278 .................................. MCP5465

17313 ................................ MCP26800

17412 .................................... MCP220

17412 .................................... MCP263

17450 .................................... MCP321

17660 .................................... MCP126

17969 ................................. MCP194/S

18018 .................................... MCP273

18031 .................................... MCP030

18036 .................................... MCP317

18040 .................................... MCP150

18043 .................................... MCP316

18050 .................................... MCP194

18056 .................................... MCP198

18058 .................................... MCP102

18100 .................................... MCP166

18110 .................................... MCP195

18154 .................................... MCP462

18167 .................................... MCP298

18172 .................................... MCP445

18174 .................................. MCP5460

18176 .................................... MCP296

18178 .................................... MCP294

18180 .................................... MCP124

18181 .................................... MCP181

18183 .................................... MCP157

18193 .................................. MCP5436

18200 .................................... MCP179

18201 .................................... MCP206

18220 .................................... MCP182

18220 .................................... MCP182

18230 .................................... MCP263

18338 ................................ MCP18338

18350 .................................... MCP176

18380 .................................... MCP380

18381 .................................... MCP381

18400 ....................................... R279X

18500 .................................... MCP317

18725 .................................... MCP299

18739 .................................... MCP279

18756 .................................... MCP282

18762 .................................... MCP272

18763 .................................... MCP289

18818 .................................... MCP452

18915 .................................... MCP927

19060 .................................... MCP284

19125 ................................ MCP18100

19212 .................................... MCP567

19436 .................................... MCP995

19635 .................................... MCP222

21278 .................................... MCP166

21279 .................................... MCP166

21280 .................................... MCP150

UNIPART
GUJ101 ................................. MCP150

GUJ103 ................................. MCP195

GUJ104 ................................. MCP166

GUJ105 ................................. MCP162

GUJ106 ................................. MCP150

GUJ107 ................................. MCP195

GUJ108 ................................. MCP162

GUJ110 ................................. MCP179

GUJ113 ................................. MCP195

GUJ114 ................................. MCP194

GUJ116 ................................. MCP195

GUJ117 ................................. MCP166

GUJ125 ................................. MCP166

VAPORMATIC
VTE5005 ............................... MCP182

VTE5006 ............................... MCP179

VTE5007 ............................... MVP198

WABCO
SR-8778-3 ........................... MCP5545

SR-R8778 ........................... MCP5545

SV-8490 .............................. MCP5595

TH-7436 ................................ MCP324

TV-1499 .............................. MCP5595

TV-2971 .............................. MCP5595

VD-0222 .............................. MCP5545

VD-1557 .............................. MCP5595

VG-8035 .............................. MCP5595

VG-8302 .............................. MCP5595

VJ-4057 ............................... MCP5595

VL-8642 ............................... MCP5595

VL-8643 ............................... MCP5595

VL-9009 ............................... MCP5595
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Identification by Centre Bearing Type / Identification par type de palier central / Identifikation nach Mittellagertyp /
Identificazione per tipo di cuscinetto centrale / Identificatie d.m.v. het type steunlager / Identificación por tipo de

soporte central / Identyfikacja wg typu łożyska centrującego / Классификация по типу центральных подшипников

Type 1 Type 2 Type 3

Type 10 Type 11

Type 4 Type 5 Type 9
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Identification by Size / Identification par dimension / Identifikation nach Größe /
Identificazione per dimensioni / Identificatie d.m.v. de maat / Identificación por medida /
Identyfikacja wg wielkości / Классификация по размеру

Types
1 2 3 4 5 9 10 11

A B

TYP

C A B

TYP

C

Z 2.1

30 13 140 3 MCB134

30 13 144 3 MCB133

30 13 150 3 MCB132

30 13 144 3 MCB129

30 13 144 3 MCB128

30 13 235.5 3 MCB131

30 16 144 4 MCB126

30 16 160 4 MCB123

30 16 160 4 MCB124

30 13 168.20 3 MCB130

30 13 168 3 MCB127

35 17 168.40 5 MCB122

35 25 168.40 5 MCB121

40 27 168.40 1 MCB119

40 27 169 1 MCB118

40 18 5 MCB120

45 19 194 1 MCB115

45 19 195 2 MCB114

45 19 158 1 MCB113

45 19 195.1 11 MCB112

45 27 194 1 MCB111

45 16 144 3 MCB117

45 16 168.40 3 MCB116

55 18 194 1 MCB110

55 25 233.5 10 MCB109

55 25 190.3 2 MCB108

55 25 219.5 1 MCB107

55 25 233.5 9 MCB106

60 25 230 1 MCB103

60 22 219.5 1 MCB105

60 22 230 1 MCB104

65 23 230 1 MCB102

70 20 198.4 1 MCB101
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Identification by Part Number / Identification par référence / Identifikation nach Teilenummer /
Identificazione per codice articolo / Identificatie d.m.v. het onderdeelnummer / Identificación por

número de pieza / Identyfikacja wg numeru części / Классификация по № детали

Types
1 2 3 4 5 9 10 11

TYP

A B C

TYP

A B C

Z 2.1

MCB101 70 20 198.4 1

MCB102 65 23 230 1

MCB103 60 25 230 1

MCB104 60 22 230 1

MCB105 60 22 219.5 1

MCB106 55 25 233.5 9

MCB107 55 25 219.5 1

MCB108 55 25 190.3 2

MCB109 55 25 233.5 10

MCB110 55 18 194 1

MCB111 45 27 194 1

MCB112 45 19 195.1 11

MCB113 45 19 158 1

MCB114 45 19 195 2

MCB115 45 19 194 1

MCB116 45 16 168.40 3

MCB117 45 16 144 3

MCB118 40 27 169 1

MCB119 40 27 168.40 1

MCB120 40 18 5

MCB121 35 25 168.40 5

MCB122 35 17 168.40 5

MCB123 30 16 160 4

MCB124 30 16 160 4

MCB126 30 16 144 4

MCB127 30 13 168 3

MCB128 30 13 144 3

MCB129 30 13 144 3

MCB130 30 13 168.20 3

MCB131 30 13 235.5 3

MCB132 30 13 150 3

MCB133 30 13 144 3

MCB134 30 13 140 3
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BMW
26211225152 ........................ MCB134

DAF
1404554 ................................ MCB118

1404554 ................................ MCB119

DAIMLER CHRYSLER
385 410 0922 ........................ MCB108

385 410 1722 ........................ MCB107

601 410 1710 ........................ MCB112

901 410 0312 ........................ MCB112

901 410 0312 ........................ MCB114

FORD
83BG 4K080 AA .................... MCB132

91-92-93 ................................ MCB134

92VB 482 .............................. MCB117

95VB 4826 AA ....................... MCB128

95VB 4826 AA ....................... MCB129

95VB 4826 AA ....................... MCB133

ISUZU
9-375 10031-0 ....................... MCB120

9-37510031-0 ........................ MCB113

IVECO
0468 2902 ............................. MCB115

0819 4600 ............................. MCB110

0998 4261 ............................. MCB121

0998 4261 ............................. MCB121

0998 4261 ............................. MCB122

4253 2794 ............................. MCB118

4253 2794 ............................. MCB119

4523 6523 ............................. MCB115

9315 7125 ............................. MCB104

9315 7125 ............................. MCB105

9315 8202 ............................. MCB118

9315 8251 ............................. MCB111

93158202 .............................. MCB119

MAN
1 39410 6017 ........................ MCB102

MITSUBISHI
MR 165252 ............................ MCB123

MR 165252 ............................ MCB124

TOYOTA HILUX
3180-3002 ............................. MCB131

VOLVO
1070171 ................................ MCB115

263567 .................................. MCB101
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